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Про стан розвитку сімейних форм виховання на території Олександрійського району

Проведений аналіз стану розвитку сімейних форм виховання на території Олександрійського району показав, що робота в напрямку розвитку сімейних форм виховання на території району здійснюється на належному рівні. 
Станом на 20 грудня 2021 року на обліку дітей, які можуть бути  усиновлені, в Службі у справах дітей перебуває 144 дитини-сироти, дитини, позбавлені батьківського піклування. Із них 104 влаштовані до сімейних форм виховання, що складає 72 % від загальної кількості дітей на обліку. Останні 28% складають діти, що досягли 14-ти річного віку та перебірливо ставляться до кандидатів, або взагалі не бажають бути влаштованими до сімейних форм виховання, та родинні групи від 4-ох та більше дітей, на яких відсутні кандидати.
Станом на 20 грудня 2021 року кандидати в усиновлювачі на обліку Служби у справах дітей Олександрійської районної державної адміністрації відсутні.
Дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що перебувають на обліку дітей, що підлягають усиновленню, служби у справах дітей Олександрійської районної державної адміністрації протягом 2021 року усиновлено 6 дітей, передано під опіку, піклування громадян – 9 дітей, влаштовано до прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу – 7 дітей. По 1 дитині Олександрійським міськрайонним судом винесено рішення про усиновлення дитини, очікується набрання ним законної сили. 
На території  району Службами у справах дітей забезпечено своєчасність надання дітям, які втратили батьків, правового статусу дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, та постановки їх на облік дітей, що можуть бути усиновлені, Службою у справах дітей Олександрійської районної державної адміністрації.
Станом на 20 грудня  2021  року в  Олександрійському районі функціонує 23 прийомні сім’ї, в яких виховується 40 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, 4 дитячі будинки сімейного типу, в яких виховуються 22 дитини-сироти та дитини, позбавлені батьківського піклування. 
Протягом 2021 року на території району  припинили функціонування  3 прийомні сім’ї та вибуло 10 прийомних дітей. Одна прийомна родина припинила функціонування у зв’язку з вибуттям всіх вихованців та небажанням прийомних батьків довлаштовуватися дітьми. Дві прийомні родини припинили своє функціонування у зв’язку з небажанням вихованців виховуватися в цих прийомних сім’ях. Протягом року із прийомних сімей по досягненню повноліття вибуло 7 дітей, у зв’язку з небажанням перебувати в прийомній родині  вибуло троє вихованців (1 дитина вибула в заклад, 1 дитина – на навчання, 1 дитина – під опіку родичів).
Протягом 2021 року прийомні сім’ї на території району не створювалися. До вже існуючих прийомних сімей було влаштовано 1 дитину. Дві прийомні сім’ї бажають довлаштуватися дітьми, триває підбір дітей.
Одна прийомна родина перейшла в статус дитячого будинку сімейного типу, до якої влаштували  двоє дітей (всього 5 дітей).
В одній прийомній сім’ї перебуває тимчасово влаштована дитина, що в подальшому буде до влаштована в цю родину.
Протягом 2021 року із дитячих будинків сімейного типу вибуло двоє  вихованців (1 дитина – під опіку родичів, 1 дитина – під опіку закладу на повне державне утримання), 1 дитячий будинок сімейного типу припинив своє функціонування (за сімейними обставинами), звідки виведено 6 дітей, позбавлених батьківського піклування, та 1 особа з числа дітей-сиріт.  
Один дитячий будинок сімейного типу функціонує на базі  житлового будинку, придбаного за рахунок коштів субвенції  з державного бюджету, один будинок наразі стоїть порожній.
Всі дитячі будинки сімейного типу та прийомні сім’ї Олександрійського району перебувають під супроводом Центрів надання соціальних послуг територіальних громад  району.
Питання функціонування прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу за наслідками річної роботи з ними планується розглянути  на комісії з питань захисту прав дитини при Олександрійській районній державній адміністрації в лютому 2022 року.
В Олександрійському районі низька активність жителів району та відсутність бажаючих громадян взяти дитину в свою родину залишається основною проблемою розвитку сімейних форм виховання. З метою популяризації сімейних форм виховання Службою у справах дітей проводяться заходи щодо збільшення кількості усиновлених дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, громадянами України шляхом висвітлення інформації про дітей на офіційному веб сайті Олександрійської райдержадміністрації, проведення роз’яснювальних бесід з громадянами, прийомними батьками, батьками вихователями, розміщення статей на офіційному веб сайті Олександрійської райдержадміністрації, в соціальних мережах, в районній газеті «Сільський вісник».
За прогнозованими показниками на 2022 рік Службою у справах дітей Олександрійської районної державної адміністрації спільно з Центрами надання соціальних послуг об’єднаних громад планується створити 1 дитячий будинок сімейного типу та влаштувати 5 дітей (Приютівська селищна громада), 5 прийомних сімей, в які влаштувати 7 дітей. В Пантаївській та Новопразькій селищних радах взагалі відсутні кандидати в прийомні батьки та батьки-вихователі.
Службу у справах дітей районної державної адміністрації  підключено до ЄІАС «Діти». Станом на 20 грудня 2021 року жодна із 7 Служб у справах дітей сільських та селищних громад району до ЄІАС «Діти » не підключено. Всього на первинному обліку в Службах у справах дітей сільських та селищних рад перебуває 407 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, із них 355 перебувають в сімейних формах виховання, 52 дитини потребують влаштування до сімейних форм виховання, що складає  лише 13 % від загальної кількості дітей. Протягом 2021 року на первинний облік службами у справах дітей сільських та селищних рад було поставлено 37 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, із них 25 влаштовано до сімейних форм виховання, що становить 68% від загальної кількості дітей, та 12 дітей потребують  влаштування до сімейних форм виховання, що складає 32%.
На території району налагоджено взаємодію суб’єктів соціальної роботи з сім’ями та Службою у справах дітей Олександрійської районної державної адміністрації. 
Влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до інтернатних закладів області та району здійснюється у виключних випадках, коли немає можливості влаштувати дітей в сім’ї громадян. 
На території Олександрійського району функціонують дитячі будинку змішаного типу для дітей дошкільного та шкільного віку «Перлинка» (с. Войнівка),  в якому виховується  45 дітей, із них  2 дитини-сироти, 25 дітей, позбавлених батьківського піклування, 4 дитини відібрано у батьків без позбавлення батьківських прав, 6 дітей, по яких справи перебувають в провадженні суду, 7 дітей тимчасово влаштовані за заявами батьків; «Жива Перлина» (с. Онуфріївка), в якому виховуються 44 дитини, із них  2 дитини-сироти, 1 дитина, позбавлена батьківського піклування, 1 дитина відібрана у батьків без позбавлення батьківських прав, 3-є дітей, по яких вирішується питання надання соціально-правового статусу, 37 дітей тимчасово влаштовані в заклад за заявами батьків та за інших обставин.
На постійному контролі знаходяться умови утримання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в інтернатних закладах приватної форми власності. Дитячий будинок «Перлинка» протягом 2021 року було перевірено тричі, складено відповідні довідки про перевірки та надано довідки щодо проведеної роботи по усуненню недоліків. Під час перевірок грубих  порушень прав дітей не виявлено. Дитячий будинок «Жива Перлина» перевірено один раз, виявлено грубі порушення прав дітей, підготовлено та направлено довідку із указаними рекомендаціями щодо усунення порушень прав дітей.
Виходячи із вищевикладеного 
1.Службі у справах дітей районної державної адміністрації:
продовжити роботу щодо забезпечення першочергово влаштування посиротілих дітей, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в сім'ї громадян України;
тримати на постійному контролі стан утримання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу, дитячих будинках «Перлинка» та «Жива Перлина»;
сприяти розвитку прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу на території району.

2. Комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги Олександрійської міської ради Кіровоградської області» продовжити здійснення двічі на рік безкоштовного медичного обстеження дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що виховуються в інтернатних закладах, прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу, унеможливити випадки формального їх проходження.

3. Управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації продовжити своєчасність виплат державної соціальної допомоги відповідно до Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми», дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються у прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу, під опікою та піклуванням.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Домбровського Романа.
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