Працює програма "Зимова єПідтримка"
[bookmark: _GoBack]З 1 грудня в Україні діє програма "Зимова єПідтримка" ініційована президентом України  і покликана надати соціальну підтримку громадянам у складний зимовий період.
Допомога призначена не лише дорослим, а й дітям незалежно від віку. Один із батьків може замовити виплату на свій рахунок через Дію. Законні опікуни неповнолітніх можуть подати заявку через банк-партнер програми.
Людям, у яких немає ідентифікаційного коду (РНОКПП), а також особам старше 65 років, які не користуються Дією, потрібно звертатися до банків-партнерів програми.
Одноразова державна допомога в розмірі 1000 гривень надаватиметься всім українцям, зокрема дітям, які перебувають на території України (за винятком тимчасово окупованих територій). Заявки приймаються з 1 грудня 2024 року до 28 лютого 2025 року включно.
Отримані кошти можна витратити на оплату комунальних або медичних послуг, купівлю лікарських засобів, книг, освіту, транспорт, мобільний зв'язок, страхування, благодійність, донати ЗСУ або придбання військових облігацій. Кошти можна витрачати як онлайн, так і офлайн, але лише на вказані категорії витрат. Зняття готівки з картки «Національний кешбек» неможливе.
Допомогу від держави можна отримати упродовж грудня 2024 — лютого 2025 року. Прийом заявок розпочнеться через три основні канали:
· Застосунок Дія (цифровий канал): з 1 грудня 2024 року.
· «Укрпошта» (офлайн виплата): з 4 грудня 2024 року без подачі окремої заяви.
· Банки-партнери (офлайн): з 10 грудня 2024 року.
Кошти, отримані за програмою Зимова єПідтримка, можна витратити до кінця 2025 року.

