«Аграрник» формує групу для навчання трактористів 

Бажаєш удосконалити знання з правил експлуатації сільськогосподарських машин; навчитися новітнім технологіям обробітку землі, внесення мінеральних та органічних добрив; ознайомитися з інноваціями вирощування зернових, технічних та інших культур і догляду за рослинами? Здобувай професію зі службою зайнятості! 
Обласний комунальний навчально-курсовий комбінат «Аграрник» формує групу на навчання за професією тракторист-машиніст категорії А1.
Термін навчання – 7,0 міс.
Виробниче навчання та виробнича практика проходять у роботодавця.
Умови направлення на навчання:
· вік особи не менше 18 років;
· медична довідка з допуском до професії.
Для безробітних громадян, які зареєстровані в службі зайнятості, професійне навчання здійснюється за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.
Довідково. Станом на 24 лютого у базі вакансій Кіровоградського обласного центру зайнятості зареєстровано понад 30 вакансій. Ці фахівці завжди у попиті, тож робота – гарантована! Не зволікайте!
Є питання щодо організації професійного навчання? Звертайтеся до фахівців філій обласного центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів за місцем вашого перебування. Контакти тут: http://surl.li/pacfp
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