[bookmark: _Hlk191047354]Чи можуть в центрі зайнятості сприяти виробникам переробної промисловості в укомплектуванні нових робочих місць?

Так, можуть.
[bookmark: n177][bookmark: n178]Перш за все нагадаємо, що відповідно до пункту 20 Порядку надання грантів на створення або розвиток виробництв переробної промисловості, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2022 року № 877 (зі змінами), однією з обов’язкових умов договору гранту є створення робочих місць та працевлаштування на них працівників в еквіваленті повної зайнятості у кількості, необхідній для виробничого процесу, але не менше п’яти робочих місць, з урахуванням вимоги сплатити протягом трьох років з дати отримання гранту єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування на суму нарахованої заробітної плати застрахованим особам, які працевлаштовані на робочі місця, створені в межах проєкту, у розмірі не менше 20 відсотків суми отриманого гранту. Створення робочих місць та працевлаштування на робочі місця в межах проєкту повинно бути здійснено не пізніше ніж через шість місяців з дати отримання гранту, що підтверджується отримувачем щокварталу протягом 36 місяців з дати отримання гранту.
Для виконання отримувачем обов’язкової умови договору щодо працевлаштування філія регіонального центру зайнятості за місцем укладення договору гранту інформує отримувача про можливість укомплектування робочих місць особами із числа зареєстрованих безробітних. Філія та суб’єкт господарювання вживають спільних заходів для добору працівників із числа зареєстрованих безробітних.
Вказані зобов’язання суб’єкта господарювання детально прописуються у договорі про надання гранту. Форма такого договору затверджена наказом Міністерства економіки України від 15 липня 2022 року № 2109. До форми внесено зміни, у тому числі наказом Міністерства економіки України від 03 лютого 2025 року № 878 (набрав чинності 14 лютого 2025 року). 
Наказ Міністерства економіки України від 15 липня 2022 року № 2109 та чинна форма договору доступні  на парламентській вебсторінці https://surl.li/spzirf
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