Підтримка окремих категорій громадян новою виплатою 
«Тепла зима»
За ініціатива Президента України та Уряду, наприкінці 2024 року Міністерство соціальної політики України запровадило нову виплату «Тепла зима». Ця допомога спрямована на найбільш вразливі категорії громадян, щоб кожен зміг отримати необхідну допомогу у період зими 2024-2025 роки. 

Її мета – надати малозабезпечених сім’ям та сім"ям внутрішньо переміщених осіб, які виховують дітей, можливість придбати для цих дітей теплий одяг або інші критичні речі на зиму. Також ця допомога надається особам з інвалідністю І групи з числа внутрішньо переміщених осіб. 

Одноразова грошова допомога виплачується сім’ям, які у листопаді 2024 року були одержувачами державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям та допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам у розмірі 6500,00 грн. на кожну дитину та особу з інвалідністю І групи з числа внутрішньо переміщених осіб.

Станом на 29.01.2025 управлінням соціального захисту населення Олександрійської районної військової адміністрації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.11.2024 № 1341 «Деякі питання підтримки окремих категорій осіб для проходження зимового періоду 2024/25 року “Тепла зима”» виплачено одноразову грошову допомогу 812 особам на загальну суму 10 770,50 тис. грн., з них 1617 дітей із малозабезпечених сімей та сімей внутрішньо переміщених осіб, 40 осіб з інвалідністю І групи з числа внутрішньо переміщених осіб.
Розмір одноразової грошової допомоги “Тепла зима” не включатиметься до середньомісячного сукупного доходу сім’ї, який обчислюється при оформленні інших видів державних допомог та не впливає на їх призначення.

