У якому розмірі здійснюється оплата вартості навчання за експериментальним проєктом в 2025 році? 

Наразі, під експериментальним проєктом мається на увазі проєкт щодо організації професійного навчання жінок для працевлаштування у сферах, де вони були традиційно недостатньо представлені. Цей проєкт реалізується відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15листопада 2024 року № 1302.
Пунктом17 Порядку реалізації експериментального проєкту щодо організації професійного навчання жінок для працевлаштування у сферах, де вони були традиційно недостатньо представлені, затвердженого вказаною урядовою постановою, передбачено, що направленням на професійне навчання гарантується оплата обласним центром зайнятості закладу професійної (професійно-технічної) освіти вартості професійного навчання в розмірі, що не перевищує 10 розмірів прожиткового мінімуму для працездатних осіб, установленого на дату прийняття рішення про його видачу. 
Якщо вартість професійного навчання перевищує зазначений розмір, різниця вартості професійного навчання може бути оплачена особою самостійно або роботодавцем, або за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством.
З 01 січня 2025 року розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб складає 3028 грн – відповідно оплата вартості навчання не може перевищувати в 2025 році 30280 грн.
Постанова Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2024 року № 1302 та затверджений нею Порядокдоступний  на парламентській вебсторінці за посиланням: https://surl.li/gdseit

[bookmark: _GoBack]Кіровоградський обласний центр зайнятості
