
Які зміни відбулися в законодавстві щодо надання мікрогрантів/грантів?

Нагадаємо, що наказом Міністерства економіки України від 28 листопада 2024 року № 26810 (набрав чинності 10 січня 2025 року), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 31 грудня 2024 року за № 2043/43388, внесені зміни донаказу Міністерства економіки України від 06 липня 2022 року № 1969, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 липня 2022 року за № 751/38087.
Враховуючи, що наказ № 1969 регулює процедурні питання отримання мікрогрантів/грантів, зазначені зміни стосуються змін, які були внесені раніше до порядків надання мікрогрантів/грантів.
Блок змін стосується і Порядку проведення оцінювання заяв, критеріїв оцінювання та необхідної кількості балів (оцінки) для прийняття Державним центром зайнятості рішень про надання мікрогрантів/грантів на створення або розвиток власного бізнесу. Так, приведені у відповідність до раніше прийнятих урядових рішень переліки видів діяльності для фізичних осіб-підприємців та юридичних осіб, за якими мікрогранти/гранти не надаються. 
[bookmark: _GoBack]Наказ Міністерства економіки України від 28 листопада 2024року № 26810 доступний на правових вебсторінках за посиланням: http://surl.li/xoxune
Все про грантові програми читайте на вебсторінці Державного центру зайнятості, посилання тут: http://surl.li/yaecln
Є питання щодо отримання мікрогрантів/грантів? Звертайтеся на гарячу лінію обласного центру зайнятості (тел.+38 (093) 478 70 81) або до офісів  підтримки малого і мікробізнесу «Зроблено в Україні», що діють в області на базі Кропивницької, Олександрійської, Новоукраїнської та Голованівської філій обласного центру зайнятості.
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