
Основи FPV: від початку до майстерності

За останні роки безпілотні літальні апарати та системи FPV стрімко розвиваються та стають все більш затребуваними серед ентузіастів та професіоналів. Щоб надати можливість всім бажаючим освоїти ази збору дронів та підготуватися до практичного застосування, викладачами Львівського центру професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості спільно з соціальними партнерами був розроблений курс «Основи FPV. Від початку до майстерності».
Тож, для тих, хто бажає створювати дрони власними руками запрошуємо на навчання за напрямом «Основи FPV: від початку до майстерності».
Навчання стартує 17 березня і триватиме до 01 квітня, та проводитиметься викладачами Львівського центру професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості.
Курс включає такі навчальні модулі:
· знайомство з FPV: світові тренди та підбір обладнання;
· тренування пайки на макетних платах;
· збір рами дрона. Кріплення моторів. Пайка регулятора;
· зйомка та редагування Відео. Встановлення ПЗ для програмування дрона;
· прошивка та налаштування FPV;
· основи керування FPV- дроном;
· робота з симулятором.
· запуск зібраних дронів у польових умовах.

Не втрачайте шанс опанувати інженерний курс, який навчить вас збирати та налаштовувати дрони! Станьте фахівцем у галузі безпілотних літальних апаратів!
Зацікавила інформація? Звертайтеся до фахівців філій обласного центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів за місцем вашого перебування. Контакти тут: http://surl.li/pacfp
Онлайн-графік формування навчальних груп можна переглянути тут: https://is.gd/A1GYNF
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