Перший роботодавець Знам’янки отримав майже 100 тисяч за облаштування робочого місця особи з інвалідністю
Компенсаційна програма для роботодавців, які облаштували робочі місця для громадян з інвалідністю, діє. 
Про це свідчить яскравий приклад ТОВ «Акватек-М», яке першим на Знам'янщині скористалося вказаною державною програмою. Діяльність товариства пов’язана з прісноводним рибальством.
Роботодавець облаштував робоче місце для учасника бойових дій – Клімовича Василя Віталійовича, який має другу групу інвалідності у зв’язку з пораненням, що отримав захищаючи Батьківщину. Робота чоловіка полягає в охороні ставків. Для працівника, серед іншого, було придбано монокуляр – спеціальний оптичний прилад для дальнього спостереження в умовах низької видимості.
Сума компенсації на облаштування робочого місця В. Клімовича складає 80 тис. грн. «Я вирішив скористатись цією програмою, насамперед тому, що вона дала мені можливість підтримати ветерана війни, який пройшов нелегкий службовий шлях і зараз потребує особливої уваги до своїх потреб. По-друге ж, це в значній мірі компенсує дороговартісне обладнання, що полегшує роботу моїх фахівців», – відзначає керівник ТОВ «Акватек-М» Євгеній Ігорович.
[bookmark: _GoBack]Сподіваємось, що ця історія стане прикладом для інших роботодавців, адже створення безбар'єрного середовища у сфері зайнятості осіб з інвалідністю,  пристосування робочого місця до певних потреб працівника, облаштування робочого місця  спеціальними та допоміжними засобами для працевлаштованої особи з інвалідністю дозволить таким громадянам повноцінно соціалізуватися у суспільстві.

