ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО НУРХАМЕТОВА (скорочена назва – ФГ НУРХАМЕТОВА, код ЄДРПОУ - 23097261, юр. адреса: 28110, Кіровоградська обл., Онуфріївський р-н, смт Павлиш, вул. Перемоги, 239-А, тел.: (097) 82-49-999, e-mail: alb1053@ukr.net), яке спеціалізується на вирощуванні зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для майданчика розташованого за адресою: 28110, Кіровоградська обл., Олександрійський р-н, Онуфріївська ТГ, с-ще Павлиш, вул. Комара, 14.
Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря». 

Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об’єкту не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Джерелами забруднення атмосферного повітря на об’єкті є: два електрозварювальні апарати Патон ВДИ-160 (електроди АНО-4), два зварювальних напівавтомати (зварювальний дріт), апарат газового різання  (газова суміш – пропан-бутан), шліфувальна машинка, свердлильний верстат, заточний верстат (ø кола 250 мм), опалювальний котел механічної майстерні (паливо – відходи деревини), резервуар для зберігання дизпалива,  однопістолетна заправна колонка, резервуар для зберігання СВГ, резервуари для зберігання рідких добрив КАС (4 од.), дизельна електростанція «Genpower GNT 120», зерноочисний комплекс (завальна яма, сепаратор БЦС-25, бункери відвантаження зерна/зерновідходів), зерносушарка SAPPHIRE 1132, зерновий склад (6 од.), в одному з яких експлуатується протруювач насіннєвого матеріалу, критий зерновий тік. Всього на об’єкті 25 джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, в т. ч. 6 організованих і 19 неорганізованих. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить - 71,90569 т/рік, у т.ч.: оксид вуглецю - 0,24006 т/рік, вуглецю діоксид - 71,308 т/рік, метан - 0,00152 т/рік, залізо та його сполуки - 0,0003 т/рік, хром та його сполуки – 0,0000004 т/рік, манган та його сполуки – 0,00003 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) - 0,1681708 т/рік, діоксид азоту - 0,13452 т/рік, азоту(1) оксид 0,00035 т/рік, аміак - 0,0000288 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки - 0,007т/рік, бутан  - 0,004 т/рік, 1,2,4-~Триазол - 0,00001 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-265 П та інш.) - 0,0012 т/рік, пропан  - 0,033 т/рік, НМЛОС - 0,0075 т/рік.

Об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до третьої групи об’єктів, згідно Наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів відсутні.

Дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлені у відповідності з наказом Мінприроди України від 27.06.2006 р. №309 з врахуванням комбінованого підходу регулювання викидів забруднюючих речовин стаціонарними джерелами. Нормативи граничнодопустимих викидів, що обмежують масову концентрацію забруднюючих речовин (мг/м3), встановлюються для двох організованих джерел викиду – №5 та №17 по речовинам у вигляді суспендованих твердих частинок. Перевищення встановлених нормативів не виявлено. Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти до Кіровоградської ОВА за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1, за тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com. Строки подання зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.
