Більш ніж 250 безробітних громадян долучились до перемоги на трудовому фронті Кіровоградщини

Армія відновлення – урядова програма для тих українців, які з різних причин залишились без роботи та готові своїми руками робити справи, що наближатимуть Перемогу або слугуватимуть на покращення добробуту односельчан чи збереження їх життя і здоровﹸя.
Це проєкт передбачає участь працездатних осіб у суспільно корисних роботах в умовах воєнного стану ідає можливість громадянам, які втратили джерело доходу, мати тимчасове офіційне працевлаштування та оплату не нижче рівня мінімальної заробітної плати.
Так, цьогоріч30 мешканців Новомиргородської міської громади та її старостинських округів долучилися до такої армії. Роботи, до яких залучали учасників армії відновлення, це роботи із забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали внаслідок бойових дій, зокрема: ремонтні роботи у місцях тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися з тимчасово окупованих територій;  роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням та їх експлуатації, пристосовування існуючих наземних і підземних приміщень під найпростіші укриття.
Прикладом, староста Панчівського старостинського округу Володимир Босько поінформував про трудові здобутки на ввіреній йому території: «Цього року ми залучали осіб з числа внутрішньо переміщених для проведення ремонтних робіт у місцях  їх тимчасового проживання. Інші учасники суспільно корисних робіт займались ліквідацією стихійних сміттєзвалищ та організацією забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали внаслідок бойових дій. Беручи участь у таких роботах, безробітні отримують фінансову підтримку від держави, поки перебувають у пошуку постійного місця роботи. Перевагою є й те, що період участі у суспільно корисних роботах зараховується до загального стажу, до того ж, громадяни мають можливість відновити свої професійні уміння й навички або набути додаткових. Ці роботи будемо проводити й надалі, адже їх чимало».
Цьогоріч суспільно корисні роботи проводились у таких старостинських округах, як: Листопадівський, Петроострівський, Панчівський, Оситнязький, Канізький, Мартоніський, Дібрівський та Туріянський.
Довідково. Загалом до суспільно корисних робіт цьогоріч в області долучилося 263 особи з числа безробітних.
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