	
Добровільна сплата єдиного соціального внеску (ЄСВ)

Іноді під час первинної перевірки документів для призначення пенсії за віком з’ясовується, що у зв’язку з відсутністю необхідного страхового стажу, особі може бути відтерміновано право на пенсію або вплинути на її майбутній розмір.
Державою передбачена можливість убезпечити себе шляхом добровільної сплати єдиного соціального внеску (ЄСВ), прийнявши добровільну участь у системі загальнообов’язкового державного пенсійного страхування. 
Існує два способи добровільної сплати страхових внесків до Пенсійного фонду України.
Перший спосіб полягає в укладенні договору про добровільну участь на термін не менше одного року. Таким чином, особа поступово може набувати необхідний їй страховий стаж – це страхування на майбутні періоди.
Укладаючи такий договір, особа зобов’язується щомісяця сплачувати внески, оскільки страховий стаж обчислюється в місяцях. Розміри платежів обумовлюються в договорі й визначаються особою самостійно, але при цьому їх величина повинна бути не менше 22 % від мінімальної заробітної плати і на сьогодні складає 1760,00 грн. Мінімальна заробітна плата по Україні з 01.04.2024 становить 8000,00 грн. 
Другий спосіб: шляхом укладення договору про добровільну участь у системі загальнообов’язкового соціального страхування, коли особа одноразово може сплатити єдиний внесок за попередні періоди, в яких вона не підлягала загальнообов’язковому державному соціальному страхуванню.
Сума сплаченого єдиного внеску за кожен місяць такого періоду не може бути меншою за мінімальний страховий внесок (22 %) на дату укладання договору, помножений на коефіцієнт 2 (мінімальний страховий внесок за один місяць для одноразової сплати за попередні періоди складе 3520,00 грн). При цьому громадяни самостійно визначають період, за який мають можливість укласти договір про добровільну участь та сплатити страхові внески.
Перевірити дані про зарахування платежу та кількість днів набутого страхового стажу можна в особистому кабінеті застрахованої особи на веб-порталі електронних послуг Пенсійного фонду України, сформувавши електронну довідку форми ОК-5 / ОК-7.


