Класифікатор професій поповнився «Віртуальними професіями»

Класифікатор професій Державної служби зайнятості поповнюється «віртуальними» професіями. Останні зміни в національний перелік професій вносилися в грудні 2024 року.
Класифікатор був доповнений такими професіями: інженер зі штучного інтелекту, інженер з автоматизації робототехнічних процесів, розробник штучного інтелекту, розробник хмарної архітектури, аналітик у сфері віртуальних активів, інженер інтернету речей, фахівець з розмінування.
Інженер зі штучного інтелекту розробляє алгоритми для навчання машин, що дозволяє комп’ютерам виконувати завдання, які раніше могли тільки люди. Наприклад, навчити штучний інтелект аналізувати зображення.
Розробник хмарної архітектури створює нові можливості у хмарних середовищах для ефективної роботи у віддаленому форматі.
На Єдиному порталі вакансій було розміщено вакансії для спеціалістів з інтеграції інструментів штучного інтелекту та інженерів з хмарних технологій.
До класифікатора додано й військові професії: головний сержант, військовий інструктор, командир відділення, сержант з матеріального забезпечення, штаб-сержант.
Також з тіні соцмереж у Класифікатор професій вийшли нутріціологи – фахівці, які навчають людей збалансовано харчуватися. Роботодавці зараз шукають одного такого спеціаліста.
Державна служба зайнятості оперативно вводить зміни Класифікатора в Єдиний портал вакансій, щоб робота була зручна як для роботодавців, так і для шукачів. Переходьте за посиланням: www.dcz.gov.ua/job
Є питання щодо вибору професії та спеціальності для навчання? Чи ви шукаєте роботу, звертайтеся, контакти тут: https://is.gd/A1GYNF

