Легальне працевлаштування: надійні та перевірені вакансії від Державної служби зайнятості

Єдиний портал вакансій налічує близько 250 тисяч пропозицій роботи і оновлюється щодня: з’являється близько 20 тисяч нових робочих місць. Одна з ключових переваг – вакансії в Державній службі зайнятості перевірені і можна бути впевненим, що майбутній працівник буде захищений відповідно до всіх норм чинного законодавства. 
В той же час у соцмережах останнім часом все частіше пропонуються варіанти заробітку, які зрештою виявляються фейковими, більше того — незаконними, і можуть призвести до 15 років позбавлення волі.
За даними Національної поліції України, чимало людей в пошуках «легких грошей» шукають пропозиції роботи на сумнівних каналах та сторінках у соцмережах. У кращому випадку це може закінчитися тим, що неоформлений офіційно працівник не отримає обіцяної виплати. У більш складній ситуації можна натрапити на осіб, які співпрацюють з російськими спецслужбами. За їхніми інструкціями шукача роботи можуть спонукати до вчинення кримінального злочину, що вже матиме серйозні наслідки.
У поточному році за три місяці співробітники підрозділів Нацполіції спільно з СБУ задокументували 26 кримінальних проваджень за статтею 258 КК України, тобто терористичний акт. Всі ці злочини вчинялися за сприяння зловмисників, які причетні до російських спецслужб. Таким «працівникам» за певну суму пропонували підпалити автомобіль українських військовослужбовців чи доставити невідомий пакет в держустанову. Подібні випадки можуть призводити не лише до пошкодження майна, але й до загибелі людей, а санкція інкримінованої статті передбачає до 15 років позбавлення волі.
За даними Нацполіції торік за таку «роботу» правоохоронці відкривали кримінальні провадження за шпигунство, диверсію та умисне знищення або пошкодження майна. Загалом затримано понад 300 українців, які обрали для себе таку незаконну діяльність.
Звертаємо увагу: часто пропозиції подібного заробітку можуть стосуватися дітей, підлітків, молоді. Державна служба зайнятості також пропонує варіанти неповної зайнятості, де роботодавця верифіковано, а робота буде мати законний характер. 
Окремо варто відзначити послуги з доставки пакунків, посилок та передач. Пошта та кур’єрська доставка завжди перевіряє свої відправлення на вміст заборонених отруйних, легкозаймистих чи вибухових речовин. Водночас, залучення до протиправної діяльності таксистів, провідників потягів, водіїв, які шукають автомобільних попутників за допомогою офіційних сайтів, може нести потенційну небезпеку. Тому не варто перевозити невідомі пакунки, які немає можливості перевірити.
[bookmark: _GoBack]Пам’ятайте, під час повномасштабної збройної агресії країни-ворога проти України важливо, шукаючи роботу, обирати її відповідально.
Шукаєте роботу на Кіровоградщині? Звертайтеся до Кіровоградського обласного центру зайнятості за номером телефону +38 (066) 581 87 84.  
Інші вакансії, актуальні на ринку праці, доступні на вебресурсі Кіровоградського обласного центру зайнятості: https://cutt.ly/qKFhLXK та Єдиному порталі вакансій: https://www.dcz.gov.ua/job
Бажаєте знайти роботу, не виходячи з дому, скористатися допомогою фахівців служби зайнятості? Заповніть онлайн-анкету «Знайдемо роботу разом» за посиланням: https://shorturl.at/PjzwO  Державна служба зайнятості готова вам допомогти!

