
Понад 600 нових робочих місць створили переможці грантової програми «єРобота»

Попри виклики воєнного часу, українські підприємці тримають економічний фронт і створюють нові можливості для тих, хто шукає роботу.
Втілення бізнес-ідей у реальність та розширення можливостей зайнятості населення стає можливим завдяки грантовій програмі «Власна справа», яку адмініструє Державна служба зайнятості. Ця програма підтримує стартапів, малий і середній бізнес, а її головною умовою є створення нових робочих місць.
З моменту запуску програми в липні 2022 року, понад 430 жителів області стали переможцямигрантової програми «Власна справа», серед яких 27 внутрішньо переміщених осіб.
Підприємці започатковують бізнес-ідеї, які охоплюють майже всі сфери економіки. Є й креативні приклади, як-от розведення осетрів, креветок, створення зооготелів та виробництво крафтових виробів. Це лише кілька прикладів того, як гранти сприяють розвитку унікальних напрямів діяльності.
Загалом, завдяки програмі створено 630 нових робочих місць, найбільше з них у сфері громадського харчування, сфері послуг та роздрібній торгівлі.
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