Прокачай свою дистанційну ефективність
	У сучасному світі, де Zoom став новим офісом, а Google Docs – переговорною кімнатою, ефективна дистанційна робота – не просто навичка, а суперсила. 
Тож, Державна служба зайнятості пропонує курси цільового призначення за напрямком «Сучасні цифрові інструменти для ефективної дистанційної роботи». Цей курс створений для тих, хто хоче не просто працювати віддалено, а робити це швидко, злагоджено й результативно.
Навчання проходитиме у режимі онлайн. Його проводитимуть викладачі  Харківського центру професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості.
Старт – 30 квітня 2025 року.
Тривалість занять – 0,2 місяця.
Протягом курсу ви: 
- опануєте найкращі цифрові інструменти для командної співпраці, планування, комунікації та управління проєктами (Trello, Notion, Miro, Slack та інші);
- навчитеся створювати зрозумілий цифровий простір для своєї команди;
- дізнаєтесь, як автоматизувати рутинні процеси й зберегти фокус на головному;
- розвинете власну цифрову гнучкість, щоб бути на хвилі будь-яких змін.
Цей курс – must-have для освітян, менеджерів, фрилансерів та всіх, хто хоче вийти на новий рівень дистанційної ефективності.
Є питання щодо організації професійного навчання? Контакти тут: https://shorturl.at/658nJ
Інформація про інші професії та спеціальності, які можна здобути на базі центрів професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості, та графік формування навчальних груп можна переглянути за посиланням: https://is.gd/A1GYNF
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