Ветерани та ветеранки  з інвалідністю  можуть навчитись керуванню на спеціалізованих авто за кошти Мінветеранів. Як це зробити – розповідаємо
Водіння авто у сучасному світі стає необхідністю зокрема і для ветеранів та ветеранок з інвалідністю. Адже це не лише про практичні навички водіння, а й забезпечення їх мобільності, незалежності та інтеграція в активне життя.
Тож Мінветеранів відшкодовує вартість навчання керуванню на спеціалізованих авто
Хто може скористатися
· ветерани та ветеранки війни
· члени їхніх сімей
· члени сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України
Та мають з інвалідність (незалежно від причин її отримання), які мають медичні показання до керування транспортними засобами.
Де доступне навчання
За інформацією МВС наразі функціонують 16 спеціалізованих автошкіл у 14 регіонах,
з них 7 - на базі закладів освіти системи МВС.
Як подати заявку
Щоб пройти безкоштовне навчання, потрібно звернутися до місцевого підрозділу з питань ветеранської політики (наприклад, районна адміністрація) за місцем реєстрованого, або фактичного проживання (перебування). Заяву можна подати як у паперовій, так і в електронній формі.
До заяви потрібно надати документи:
· копія паспорта громадянина України;
· копія реєстраційного номера облікової картки платника податків (у разі відсутності, в паспорті має бути відмітка про відмову від прийняття такого номера);
· копія індивідуальної програми реабілітації;
· копія посвідчення, що підтверджує наявність одного із статусів, або документа, що підтверджує належність до певної категорії осіб;
· копія свідоцтва про шлюб, для дітей – свідоцтва про народження (для членів сімей);
· медична довідка щодо придатності до керування транспортним засобом.
Підрозділ з питань ветеранської політики укладає тристоронній договір про надання послуг із ветераном війни або членом його сім’ї та автошколою. Навчання повністю оплачує Мінветеранів.
З детальною інформацією про проєкт та умовами навчання можна ознайомитися за посиланням: https://driveability.mvs.gov.ua/
Навчання керуванню на спеціалізованих авто для ветеранів з інвалідністю здійснюється на виконання Стратегії ветеранської політики до 2030 року та в рамках флагманського проєкту “Безбар'єрні автошколи”, що реалізується Міністерством внутрішніх справ України у межах Національної стратегії безбарʼєрності, яка створена за ініціативи першої леді Олени Зеленської. Інформаційна кампанія здійснюється ПРООН у межах проєкту «Трансформаційне відновлення задля безпеки людей в Україні» за фінансової підтримки Уряду Японії.

