Безбар’єрність як принцип роботи (сайт, ФБ, міста, трибуна)
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Для Кіровоградського обласного центру зайнятості участь у Національному тижні безбар'єрності – не просто ініціатива, а вираз цінностей, які поділяє кожен наш фахівець: поваги до гідності, рівності можливостей та підтримки кожної людини на її шляху до реалізації професійного потенціалу.
Саме тому наші зусилля не обмежуються лише Тижнем безбар’єрності – ми працюємо над цими завданнями щодня, упродовж усього року.
Фахівці служби зайнятості постійно підвищують свою компетентність, проходять навчання щодо особливостей обслуговування осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, учасників бойових дій, аби кожна людина почувалася почутою, зрозумілою та впевненою у власних силах.
Ми співпрацюємо з громадськими організаціями, щоб краще розуміти потреби соціально вразливих категорій і бути максимально корисними.
Паралельно працюємо й з роботодавцями: формуємо нову культуру сприйняття, підтримуємо їх у створенні інклюзивних колективів, інформуємо про можливості компенсації витрат на облаштування робочих місць для працівників з інвалідністю.
Безбар’єрність – це не подія, а принцип, якого ми дотримуємося щодня, працюючи з тими, хто долає життєві бар’єри: людьми з інвалідністю, внутрішньо переміщеними особами, ветеранами, молоддю без досвіду, батьками, що самостійно виховують дітей, людьми передпенсійного віку, тими, хто повернувся з місць позбавлення волі.
«Ми бачимо силу, потенціал і бажання діяти. Ми поруч, щоб підтримати, підказати шлях, розширити професійні можливості без бар’єрів для кожного», – наголошує начальниця відділу профорієнтації Кіровоградського обласного центру зайнятості Ольга Дерев'янчук.
Є питання сфери зайнятості? Ми відкриті до спілкування і завжди готові допомогти. Контакти тут: https://surl.lu/jcpcuz 
Є питання щодо вибору професії або роботи, бажаєте більше дізнатись про себе, свої сильні сторони, здібності, ділові та особисті якості, відчуваєте розгубленість у професійному самовизначенні та побудові кар’єри? Рішення є! У вас є реальна можливість позбутися невизначеності. Записуйтеся на онлайн консультацію до фахівців Кіровоградської обласної служби зайнятості, посилання тут: https://www.dcz.gov.ua/proforient/consultants?filter=UA35 

