Чи проводиться робота щодо інтеграції національного класифікатору професій до європейських норм?

Так, проводиться.
Нагадаємо, що Законом України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення національної системи кваліфікацій відповідно до актуальних потреб ринку праці” внесено зміни, зокрема, до Кодексу законів про працю України. Ці зміни передбачають формування Єдиного реєстру кваліфікацій - Класифікатору професій, що забезпечуватиме обмін аналітичними, агрегованими даними. 
[bookmark: n23]Також передбачається електронна інформаційна взаємодія з Єдиною державною електронною базою з питань освіти, Єдиною інформаційно-аналітичною системою Державної служби зайнятості, Реєстром застрахованих осіб, Єдиним порталом вакансій EURES (Європейської мережі служб зайнятості), інформаційною системою органів державної статистики, інформаційно-комунікаційними системами Пенсійного фонду України. 
Зазначимо, що дані в Єдиному реєстрі кваліфікацій - Класифікаторі професій формуватимуться з урахуванням міжнародної стандартної класифікації видів занять (International Standard Classification of Occupations - ISCO).
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09 травня 2025 року № 448-р затверджено план заходів з підготовки до впровадження Європейської професійної карти: https://shorturl.at/nmZDu #Електронний_кадровий_клуб

