Які зміни відбулись у законодавстві з питань професійного навчання учасників бойових дій? 
 Насамперед нагадаємо, що наразі реалізується експериментальний проєкт з організації професійного навчання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни в закладах професійної (професійно-технічної) освіти Державної служби зайнятості. Порядок його проведення затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2023 року № 984 (зі змінами).
Постановою Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2025 року № 477 (набрала чинності 26 квітня 2025 року), серед іншого, внесені зміни до означеного Порядку. 
Так, раніше було визначено, що для проходження професійного навчання учасник бойових дій має подати документ про професійну (професійно-технічну) чи фахову передвищу, чи вищу освіти. Відтепер подається документ про базову середню чи повну загальну середню, чи професійну (професійно-технічну), чи фахову передвищу, чи вищу освіти. Тобто право на участь у проекті здобули і учасники бойових дій, які мають базову середню чи повну загальну середню освіти.
Форма Заяви про направлення на професійне навчання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни в закладах професійної (професійно-технічної) освіти Державної служби зайнятості викладена в новій редакції. 
Ще одна зміна стосується осіб з інвалідністю внаслідок війни. Ця категорія громадян подає також (окрім інших документів) копію довідки до акта огляду медико-соціальною експертною комісією та індивідуальну програму реабілітації або копію витягу з рішення експертної команди з оцінювання повсякденного функціонування особи та рекомендації (які є частиною індивідуальної програми реабілітації особи з інвалідністю) у зв’язку з прийнятим рішенням експертною командою з оцінювання повсякденного функціонування особи, або індивідуального плану працевлаштування (за наявності).
Постанова Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2025 року № 477 доступна на урядовому вебпорталі, посилання тут: https://shorturl.at/k1BQd 
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