Які зміни внесені до порядку видачі ваучерів? 
 
Нагадаємо, що питання видачі ваучерів унормовані Порядком видачі ваучерів для підтримання конкурентоспроможності деяких категорій громадян на ринку праці, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня                    2013 року № 207 (із змінами).
Постановою Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2025 року № 477 (набрала чинності 26 квітня 2025 року), серед іншого, внесені зміни до вказаного Порядку. 
Так, строк для укладення особою договору із закладом освіти збільшено з                    90 до 120 днів після видачі ваучера. Викладено в новій редакції форму Заяви про надання ваучера для підтримання конкурентоспроможності деяких категорій громадян на ринку праці. 
Зміни також стосуються переліку документів, які подаються особами з інвалідністю за відсутності підходящої роботи для отримання ваучера. Уточнено, що такі категорії осіб подають також копію довідки до акта огляду медико-соціальною експертною комісією та за бажанням – індивідуальну програму реабілітації або копію витягу з рішення експертної команди з оцінювання повсякденного функціонування особи та за бажанням рекомендації (які є частиною індивідуальної програми реабілітації особи з інвалідністю) у зв’язку з прийнятим рішенням експертною командою з оцінювання повсякденного функціонування особи або індивідуальний план працевлаштування (за наявності).
Постанова Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2025 року № 477 доступна на урядовому вебпорталі, посилання тут: https://shorturl.at/nNQEP 
Все про ваучер на навчання тут: https://shorturl.at/ZU9Gw 
#Правовий_порадник_шукача_роботи








