Чи може жінка відмовитись від працевлаштування після закінчення навчання за експериментальним проєктом? 

Перш за все зазначимо, що під експериментальним проєктом мається на увазі проєкт щодо організації професійного навчання жінок для працевлаштування у сферах, де вони були традиційно недостатньо представлені. Цей проєкт реалізується відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15листопада 2024 року № 1302.
Нагадаємо, що відповідно до пункту16 Порядку реалізації експериментального проєкту щодо організації професійного навчання жінок для працевлаштування у сферах, де вони були традиційно недостатньо представлені, затвердженого вказаною урядовою постановою (далі - Порядок), філія обласного центру зайнятості укладає з роботодавцем та особою в письмовій формі договір про організацію професійного навчання. Особа зобов’язується пройти повний курс професійного навчання та протягом 15 календарних днів з дати його завершення працевлаштуватися за набутою професією.
Відповідно до пункту 28 Порядку у разі відмови особи від працевлаштування після проходження нею професійного навчання така особа відшкодовує протягом 30 робочих днів з дати закінчення професійного навчання обласному центру зайнятості суму витрат на професійне навчання.
Тож відмова від працевлаштування може бути, але вона за собою тягне необхідність повернення коштів.
Все про експериментальнийпроєкт читайте на вебсторінці Державного центру зайнятості, посилання тут: https://surl.li/oerivi
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