Чи можна в мережі Інтернет отримати інформацію про офіційні вакансії?
Так, беззаперечно можна.
На вебсторінці Державного центру зайнятості діє рубрика “Єдиний портал вакансій”, за допомогою якої можна ознайомитись з вакансіями, які подані роботодавцями до Державної служби зайнятості та з вебсайтів пошуку роботиhttps://dcz.gov.ua/job .
Звертаємо увагу, що інформація про вакансії, якими оперує Державна служба зайнятості, отримується з офіційних форм звітності № 3-ПН “Інформація про попит на робочу силу (вакансії)”. 
Також зазначимо, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 травня 2025 року № 578 (набрала чинності 23 травня 2025 року) розпочалася реалізація (протягом двох років) експериментального проекту щодо використання засобів Єдиного державного вебпорталу електронних послуг для працевлаштування. Цією ж постановою затверджено Порядок реалізації експериментального проекту щодо використання засобів Єдиного державного вебпорталу електронних послуг для працевлаштування. 
Вказаним Порядком визначено, що під працевлаштуванням мається на увазі вступ на державну службу на посади державної служби категорій “Б” та “В”, призначення на посади працівників державних органів, які виконують функції з обслуговування, до державних органів, що є учасниками експериментального проекту, а також прийняття на роботу до державного підприємства “ДІЯ”.
Постанова Кабінету Міністрів України від 16 травня 2025 року                                № 578 доступна на урядовому вебпорталі:https://shorturl.at/1IXuX
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