Грант, що відкрив шлях до успіху: історія Софії Кулебякіної
Власна справа: як 18-річна Софія стала підприємицею
Фінансова грамотність – ключ до розвитку бізнесу: історія молодої бухгалтерки
Бухгалтерський облік і аудит для багатьох здаються складною сферою, сповненою чисел, балансів і звітності. Але для Софії Кулебякіної – це не просто улюблена професія, а і можливість побудувати власний бізнес та продовжити родинну традицію, адже її мама вже давно працює у цій галузі.
Попри свій юний вік, Софія не боялася ризикувати та взяла участь у програмі «Власна справа», де отримала грант на розвиток бізнесу. Так вона стала переможницею програми та отримала фінансування, яке дозволило їй зареєструвати ФОП 3 групи й почати надавати бухгалтерські послуги. Спочатку вона розпочала роботу у рідному містечку Гайворон, але вже має плани розширювати діяльність та працювати онлайн, щоб допомагати підприємцям з різних куточків України. 
 «Бухгалтерські послуги охоплюють всі сфери. З фінансовою прозорістю та мудрим підходом до управління коштами будь-яка справа матиме надійну основу, а кожна людина – міцний ґрунт для впевненого руху вперед», – Софія Кулебякіна
Іноді доленосні рішення приходять несподівано. Це можна сказати й про Софію. ЇЇ участь у грантовій програмі не була запланованою, але, як вона сама зізнається, сталася вчасно і стала саме тією можливістю, якої вона потребувала. Навчаючись в Уманському національному університеті садівництва на факультеті економіки і підприємництва, Софія вже мала міцний фундамент знань у фінансовій сфері, який здобула у економічному коледжі. Але справжній поштовх до власної справи стався одного звичайного дня: в університет завітав місцевий центр зайнятості, розповідаючи студентам про грантову програму «Власна справа» та її можливості для молоді.
 «Я дуже цим зацікавилася і загорілася! Вивчивши всю доступну інформацію за вихідні, я вирішила наполегливо йти до цілі. Наступний крок – заява через Дію. З першого разу мені  не вдалося успішно презентувати свою ідею, однак певні зусилля та ретельніша підготовка – були успішними, я отримала перемогу. Було хвилююче, але підтримка батьків і шалене бажання бути самостійною зробили свою справу. Це було моє перше справжнє рішення у дорослому житті!» – Софія Кулебякіна.
Заручившись підтримкою мами, яка передала свій досвід, Софія перейшла на індивідуальне навчання та почала глибше вивчати особливості бухгалтерії Додатково пройшла курс із програмного забезпечення для бухгалтерів та остаточно впевнилася, що вона на правильному шляху.
«Отримавши допомогу та започаткувавши власну справу, я зрозуміла: державна підтримка дає молоді унікальну можливість самореалізуватися. Я вже розповіла всім своїм друзям, що це чудовий шанс, і попри страхи та сумніви варто пробувати!» – говорить дівчина.
Софія вже зробила перші кроки у кар’єрі і не планує зупинятися. Вона прагне постійно вдосконалювати свої навички, опановувати нові знання та розширювати бізнес.
Її історія доводить, що немає нічого неможливого – головне мріяти, прагнути та діяти! І навіть якщо щось не виходить одразу, важливо пробувати знову і не здаватися. 


