«Кар’єра ветерана»: онлайн-платформа, що відкриває нові можливості
Працевлаштування ветеранів: підтримка, розвиток, успіх
Від військової служби до нової професії: як працює «Кар’єра ветерана»
«Кар’єра ветерана» – онлайн-платформа, створена Українським ветеранським фондом для підтримки Захисників і Захисниць, які повертаються до мирного життя. Платформа покликана підтримати ветеранів війни у поверненні до цивільного життя,  допомагає їм не лише знайти роботу, а й перетворити бойовий досвід на вагому перевагу у цивільній професійній сфері.
Які можливості надає платформа?
· Допомога у створенні резюме 
· Конвертація військового досвіду в адаптовані цивільні професії
· Доступ до онлайн-навчання та перекваліфікації
· База актуальних вакансій, що враховують особливості ветеранського досвіду
· База резюме для роботодавців, які шукають кваліфікованих фахівців
· Підтримка у комунікації між ветеранами та працедавцями.
Цей ресурс не лише пропонує професійну реабілітацію – він підтримує всебічну трансформацію ветерана: соціальну, особисту та психологічну. 
Ресурс може бути корисним не лише для ветеранів і ветеранок, а й для роботодавців.  Алгоритм користування для роботодавців подібний до того, що і для ветеранів: потрібно заповнити анкету, зазначивши цінності та місію компанії, а також обов’язково вказати, якщо компанія заснована або належить ветерану – це може бути вагомою перевагою для кандидатів.
[bookmark: _GoBack]«Кар’єра ветерана» – один із багатьох інструментів, які є безбар’єрними стосовно створення рівних умов для успішної самореалізації.
Скористатися платформою “Кар’єра ветерана” можна за посиланням: https://work.veteranfund.com.ua/

Довідково. Державна служба зайнятості, підтримуючи ініціативи щодо працевлаштування ветеранів та УБД, надає широкий спектр послуг з адаптації та кар’єрного зростання. За детальною інформацією звертайтеся до найближчого центру зайнятості відповідно до вашого місця перебування.

