
Стежка до зеленого майбутнього

«Маєток-Очереток»: власна справа в гармонії з природою

Створення екологічних садиб, де люди можуть відпочивати від міських буднів, відчуваючи зв'язок з природою та насолоджуючись красою довкілля – справжня інвестиція в майбутнє.
Світлана Каркачова – жителька с. Золотарівка, що в Олександрійському районі, вирішила створити власну туристичну ферму. 
Наявність природних земельних ресурсів, розмаїття флори і фауни, екологічно чиста місцевість – все це зіграло важливу роль у втіленні своєї справи в життя. Але вирішальним чинником стала все ж мрія, яка довгий час визрівала у пані Світлани, та прагнення до професійного розвитку у власних починаннях. «Ми з родиною переїхали в село ще у 2018 році, маючи давню мрію жити ближче до природи. Для життя обрали надзвичайно мальовниче місце на березі затоки. Довгий час ми займались городництвом, козівництвом, освоювали технології виробництва сирів, виробів з овочів і фруктів, ферментованих чаїв і крафтових напоїв. Усі друзі й знайомі, які до нас приїздили, відзначали красу місцевості та природи навколо. І виникла думка створити осередок, де люди могли б відпочити душею і тілом» – розповідає підприємиця.
Для реалізації бізнес-ідеї в життя бракувало коштів, тож жінка розробила покроковий план дій: зареєструвалась як ФОП, створила бізнес-план та подала заявку на отримання мікрогранту на власну справу. 
Все склалось успішно. Наразі грантерка – власниця туристичної ферми під назвою «Маєток-Очереток» реалізовує свою бізнес-ідею у сфері зеленого та гастротуризму.
«Це, свого роду, комплексна туристична пропозиція для всіх, кого приваблює тісний контакт з природнім середовищем. Це чудова можливість для родин з дітьми чи просто мандрівників насолодитися чистим повітрям, мальовничими краєвидами, автентичною культурою та екологічно чистими продуктами», – відзначає Світлана.
Підприємиця додає, що в період війни багато хто потребує психологічного перезавантаження. А можливість змінити обстановку значно покращує емоційний стан, виводячи нервову систему з надмірного стресу. Також відвідувачі зможуть поласувати екологічно чистою продукцією власного виробництва пані Світлани. Частину ферми складають кози, з молока яких грантерка виготовляє безліч смаколиків. Серед іншого, будуть проходити й цікаві екскурсії для школярів: на бажаючих чекає захоплюючий міфологічний квест – історія-гра, де кожна локація презентує персонажів зі слов'янської міфології. Поєднання зеленого та гастротуризму із креативним оформленням локації, тематичними активностями, терапевтичною взаємодією з тваринами створює всі умови для релаксу і внутрішнього відновлення.
Наразі Світлана Каркачова працевлаштувала двох працівників на посади комунікаційного менеджера та кухаря. Грантерка не оминає увагою фахівців, які в неї працюють: «Наша команда складається з людей різних поколінь і вікової категорії, що дозволяє розуміти потреби кожного відвідувача. Разом ми намагаємось створити в осередку атмосферу гармонії, яка буде щиро радувати і задовольняти потреби тих, хто шукає саме такого виду відпочинку. Ми ставимось до людей так, як би хотіли, щоб ставились до нас!»
Підприємиця не збирається зупинятись на досягнутому – у планах на майбутнє відкрити сезонний кемпінг, запровадити послугу прокату велосипедів для велопрогулянок по розробленим маршрутам навколо села. Впевнені, що на Світлану Каркачову чекає беззаперечний успіх, адже зелений туризм не лише дозволяє поціновувачам зануритися в автентичну культуру, відчути гармонію з природою, а й сприяє збереженню навколишнього середовища, розвитку місцевих громад, підтримці екологічно свідомого бізнесу і збереженню природних ресурсів для майбутніх поколінь.




