ТОВ «ЕММ ЮКРЕЙН» презентує підприємство для охочих зростати разом з лідером ринку

Знайомство з EMM Юкрейн: екскурсія, яка надихає на професійні зміни

Нещодавно фахівці Олександрійської філії обласного центру зайнятості для безробітних громадян  організували День відкритих дверей на базі ТОВ «ЕММ ЮКРЕЙН». 
Екскурсія розпочалася з ознайомлення з історією підприємства. Присутні дізналися, що ТОВ «ЕММ ЮКРЕЙН» - є одним із провідних виробників ортопедичних матраців та супутніх товарів в Україні, відомим своєю якістю та масштабами виробництва.
Заступник керівника зі збуту Олег Ємельянов провів гостей цехами виробництва. Відвідувачі спостерігали, як працівники майстерно перетворюють прості матеріали на ідеальну основу для здорового сну. Візитери побачили весь технологічний процес їх виготовлення:  від створення основи матрацу, наповнення та покриття спеціальним вологовідштовхувальним матеріалом до  відгрузки готової продукції до складського приміщення. Присутні переконалися, що кожен етап процесу відточений до досконалості.
Особливу увагу приділили робочим місцям, які потребують нових спеціалістів. Про це розповіла менеджер з персоналу Шеремет Наталія Кузьмівна. Було поінформовано про особливості кожної вакансії, про умови праці, робочий графік, а також про переваги роботи в компанії, зокрема навчальну базу, яка допомагає новачкам швидко адаптуватися, та перспективи, які відкриває компанія для своїх співробітників
На думку безробітних громадян, День відкритих дверей на виробництві пройшов у цікавій та змістовній формі. Візитери зрозуміли, що ТОВ «ЕММ ЮКРЕЙН» - це професійне зростання та нові можливості для тих, хто готовий будувати своє майбутнє. 
Водночас роботодавець з перших вуст отримав від фахівців служби зайнятості  інформацію про фінансову підтримку від держави, яку вони можуть отримати працевлаштувавши та облаштувавши для демобілізованого учасника бойових дій, який має інвалідність, робоче місце під його потреби. Йшлося і про інші компенсаційні виплати та можливість отримання ваучера для навчання за професіями, актуальними на ринку праці.
Фахівці служби зайнятості мають надію, що захід принесе позитивні результати в подальшому працевлаштуванні шукачів роботи.

