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Вчитися, щоб жити по-новому: проєкт для тих, хто не здається Або
Шлях до мирного завтра: професія як крок уперед Або
Повернення з надією: нові професії – нове життя

Державна служба зайнятості значну увагу приділяє підвищенню конкурентоспроможності на ринку праці, допомагаючи військовим, які повертаються до цивільного життя успішно адаптуватися.
[bookmark: _Hlk200978057]Ключовим у цьому є експериментальний проєкт з організації професійного навчання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни в закладах професійної (професійно-технічної) освіти Державної служби зайнятості.
Цьогоріч майже 40 учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни скористалися цим проєктом, з них 38 підвищували свої професійні компетенції або за здобутим фахом або опановували інші затребувані навички.
Серед професій, за якими навчалися здобувачі освіти: «Тракторист-машиніст сільськогосподарського лісогосподарського виробництва» та «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування». 
Цікавою та перспективною для учасників бойових дій було навчання за освітньою програмою «Використання безпілотного літального апарату в аграрному виробництві», оскільки тут поєднується теорія та практика щодо сучасних технологій застосування літальних апаратів у сільському господарстві. 
Учасники бойових дій здобували навички психологічної допомоги, адже це на їх погляд, дозволяє не лише глибше зрозуміти власні переживання, а й можливість надавати підтримку іншим, сприяючи реабілітації, активному поверненню до суспільного життя та особистісного зростання. Цей напрямок вважається найзатребуванішим серед інших, оскільки навчання за цим напрямком проходили 12 осіб.
Менш затребуваною, але важливою в умовах сьогодення було навчання за освітньою програмою «Цифрова грамотність як складова професійної компетентності», адже це допомагає у всіх сферах впевнено користуватися сучасними технологіями, інформацією, електронними сервісами та онлайн-комунікаціями.
Для впевненого володіння державною мовою під час спілкування в офіційному, професійному та публічному середовищі учасники бойових дій та особи з інвалідністю проходили навчання за напрямком «Сучасна ділова українська мова». Це не лише корисна комунікативна навичка, а й інструмент для активної участі в громадському житті, веденні ділової документації, комунікації з установами та реалізації власних ініціатив. Опанування української мови це ще й  прояв патріотизму та спосіб підкреслити свою приналежність до нації, виявити повагу до культури та ідентичності, стати активною частиною мовного та культурного простору держави.
Серед іншого учасники бойових дій та особи з інвалідністю опановували навчання за напрямками: «Побутове та промислове зварювання: методи та прийоми з’єднання та заміна поліпропіленових труб систем водопостачання та каналізації», «Школа успішного бізнесу: ФОП від А до Я» та багато інших.
Для навчання здобувачі освіти обирали Полтавський, Харківський,  Одеський, Сумський, Івано-Франківський центри професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості. 
 Ви є учасником бойових дій чи особою з інвалідністю, маєте бажання опанувати нові професії, знання та навички? Не зволікайте, навчайтеся – експериментальний проект, який адмініструє Державна служба зайнятості, вам у поміч. Все про проект тут:  https://shorturl.at/xrAXx 
Потрібна консультація, контакти тут:  https://shorturl.at/n0Emq 


