Які зміни відбулись у законодавстві з питань надання компенсації фактичних витрат за облаштування робочих місць при працевлаштуванні осіб з інвалідністю?
Постановою Кабінету Міністрів України від 27 травня 2025 року № 610 (набрала чинності 29 травня 2025 року) внесено зміни до Порядку надання компенсації фактичних витрат за облаштування робочих місць/місць провадження господарської діяльності/незалежної професійної діяльності осіб з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2023 року № 893 (в редакції постанови від 21 лютого 2025 року № 273). 
Відтепер однією з підстав відмови у наданні компенсації є те, що заявник з числа підприємств, організацій громадських об’єднань осіб з інвалідністю отримав фінансову допомогу на поворотній та безповоротній основі для технічного оснащення діючих робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю (така допомога надається відповідно до Порядку використання суми адміністративно-господарських санкцій та пені за невиконання нормативу робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю, що надійшли до державного бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 року № 70).
Постанова Кабінету Міністрів України від 27 травня 2025 року № 610 доступна на урядовій вебсторінці, посилання тут : 
https://shorturl.at/0kqv3 
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