Чи мають молоді громадяни право на забезпечення першим робочим місцем після закінчення військової служби?
Так, мають.

Нагадаємо, що статтею 22 Закону України “Про основні засади молодіжної політики” визначено, що держава забезпечує працездатній молоді надання першого робочого місця на строк не менше двох років після закінчення або припинення навчання в закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої і вищої освіти, завершення професійної підготовки і перепідготовки.

Також гарантується надання молоді першого робочого місця після проходження військової служби. 

Слід зазначити, що Законом України від 05 червня 2025 року №  4488-IX “Про внесення змін до Закону України "Про основні засади молодіжної політики" щодо удосконалення механізмів фінансового забезпечення реалізації молодіжної політики” (набрав чинності 13 липня 2025 року) внесені відповідні уточнення, які стосуються питання надання першого робочого місця після військової служби. Відтепер держава забезпечує працездатній молоді надання першого робочого місця на строк не менше двох років після проходження базової військової служби або альтернативної (невійськової) служби.

Також зазначимо, що вказаний дворічний строк обчислюється з урахуванням періоду роботи молодої особи до проходження базової військової служби або альтернативної (невійськової) служби.

Повний текст Закону України від 05 червня 2025 року № 4488-IX за посиланням: https://shorturl.at/5kkhJ 
