
Чи може грант для виробництв переробної промисловості бути надано повторно?

Так, може (за певних умов).
З 11 липня 2025 року діє оновлений Порядок надання грантів на створення, розвиток або оновлення виробництв переробної промисловості. Цей нормативний акт було затверджено постановою Кабінету Міністрів Українивід 24 червня 2022 року № 739, а урядовою постановою від 07 липня 2025 року № 813 він викладений в новій редакції.
За загальною нормою визначено, що грант може бути спрямованийабо для створення одного нового виробництва переробної промисловості, або для збільшення потужностей існуючого виробництва переробної промисловості. Але одержувач також може отримати грант на оновлення основних засобів виробництва, знищених чи пошкоджених внаслідок збройної агресії Російської Федерації, з урахуванням розміру отриманого гранту для створення одного нового виробництва переробної промисловості або для збільшення потужностей існуючого виробництва переробної промисловості. Повторне отримання гранту можливе після отримання  підписаного Мінекономіки або Державним центром зайнятості акта про остаточне виконання умов договору гранту.
Нагадаємо також, що одним із джерел фінансування надання грантів є кошти Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.
Ознайомитися з повним текстом постанови № 813 можна за посиланням: https://shorturl.at/rZWHR.
#Підтримка_підприємництва













