
Чи передбачені додаткові фінансові стимули з питань підтримки підприємництва у сфері дошкільної освіти?

Так, передбачені.
Нагадаємо, що постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 року № 738 затверджено Порядок надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу (далі - Порядок). Урядовою постановою від 15 липня 2025 року         №  855 (набрала чинності 17 липня 2025 року) внесено зміни до Порядку. Зміни, серед іншого, стосуються питань підтримки бізнесу у сфері дошкільної освіти. 
Так, визначено, що максимальний розмір мікрогранту для отримувачів, які провадять/планують провадити підприємницьку діяльність у сфері дошкільної освіти (організація освітньої діяльності за типами: ясла, дитячий садок, сімейний (родинний) садок, міні-садок, спеціальний дитячий садок, центр розвитку дитини,  забезпечення надання послуг дошкільної освіти та догляду від восьми годин на день) становить: 
· 500000 гривень включно у разі зобов’язання отримувача створити не менше двох робочих місць після отримання мікрогранту та прийняття на них працівників на умовах, визначених Порядком; 
· 1000000 гривень включно у разі зобов’язання отримувача створити не менше чотирьох робочих місць після отримання мікрогранту та прийняття на них працівників на умовах, визначених Порядком. 
Мікрогранти у розмірі до 0,5 млн гривень включно фінансуються за рахунок джерел коштів мікрогранту. Додатково отримувач може дофінансувати проєкт за власні кошти. Мікрогранти понад 0,5 млн гривень і до 1 млн гривень включно надаються за умови співфінансування отримувачем у такому співвідношенні: до 70 відсотків вартості проєкту – за рахунок мікрогранту, не менше 30 відсотків – за рахунок коштів отримувача (власних або кредитних коштів, або коштів місцевих бюджетів та/або інших джерел, не заборонених законодавством).
З повним текстом постанови № 855 можна ознайомитися за посиланням: https://shorturl.at/Gwdky .
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