
Чи передбачено співфінансування при наданні грантів для виробництв переробної промисловості?

Так, передбачено.
Наразі питання надання грантів для виробництв переробної промисловості регламентується Порядком надання грантів на створення, розвиток або оновлення виробництв переробної промисловості, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 року № 739 (в редакції урядової постанови від 07 липня 2025 року №  813).
Пунктом 4 вказаного Порядку визначено, що гранти надаються за умови співфінансування з отримувачем у певному співвідношенні. Раніше було визначено дві пропорції співфінансування: 
· до 80 відсотків вартості проєкту– за рахунок грантів, не менше 20 відсотків – за рахунок коштів отримувача (власних або кредитних) для грантів, отримувачами яких є суб’єкти господарювання певних напрямків діяльності;
· до 50 відсотків вартості проєкту– за рахунок грантів, не менше 50 відсотків – за рахунок коштів отримувача (власних або кредитних) – для всіх інших грантів.
З 11 липня 2025 року (дня набрання чинності вищевказаної постанови № 813) встановлена ще одна пропорція – до 70 відсотків вартості проєкту за рахунок грантів та не менше 30 відсотків за рахунок коштів отримувача (власних або кредитних). Така пропорція стосується грантів, отримувачами яких є суб’єкти господарювання, які планують створення нових або збільшення потужностей існуючих виробництв переробної промисловості шляхом придбання основних засобів виробництва, країною походження яких згідно із сертифікатом про походження товару є Україна.
Нагадаємо також, що одним із джерел фінансування надання грантів є кошти Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.
Ознайомитися з іншою інформацією щодо постанови № 813 можна за посиланням:https://shorturl.at/owOVL.
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