
Чи враховується до загальної суми сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування сплата внеску отримувачем мікрогранту – підприємцем за себе?

Так, враховується.
Нагадаємо, що постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 року № 738 затверджено Порядок надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу (далі - Порядок). Пунктом 20 Порядку визначено, що обов’язковою умовою договору мікрогранту (крім випадку реєстрації отримувача тільки як фізичної особи-підприємця) є створення протягом шести місяців з дня зарахування коштів на рахунок отримувача в уповноваженому банку робочих місць залежно від розміру мікрогранту та працевлаштування на них осіб на строк не менш як 24 місяці протягом трирічного строку реалізації проєкту. Для виконання цієї умови отримувач зобов’язаний сплатити єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) із заробітної плати працевлаштованих осіб. Розмір сплати має бути не менше ніж розмір єдиного внеску, розрахований за 24 місяці з мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня року, в якому отримано мікрогрант, за кожне робоче місце. 
Також передбачено, що до фактично сплаченого єдиного внеску належить єдиний внесок, сплачений за працевлаштованих згідно з Порядком працівників або за себе для отримувачів, що не мають обов’язку створювати робочі місця.
Урядовою постановою від 15 липня 2025 року № 855 (набрала чинності 17 липня 2025 року) внесено зміни до Порядку. Одна зі змін стосується питання сплати єдиного внеску. Наразі, до фактично сплаченого єдиного внеску належить єдиний внесок, сплачений за працевлаштованих згідно з Порядком працівників та/або за себе для отримувачів, зареєстрованих у встановленому законодавством порядку як фізичні особи – підприємці.
Повний текст постанови № 855 за посиланням: https://shorturl.at/OAEHj .
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