
Чи змінився розмір гранту, що надається для створення або розвитку виробництв переробної промисловості?

Перш за все зазначимо, що постановою Кабінету Міністрів Українивід 07 липня 2025 року № 813 “Деякі питання надання грантів для виробництв переробної промисловості” (набрала чинності 11 липня 2025 року) Порядок надання грантів на створення або розвиток виробництв переробної промисловості (затвердженийурядовою постановою від 24 червня 2022 року № 739 (зі змінами)) викладено в новій редакції. Відтепер він має назву Порядок надання грантів на створення, розвиток або оновлення виробництв переробної промисловості. 
Однією з відмінностей нового правового акту є те, що гранти надаються також для оновлення основних засобів виробництва, знищених чи пошкоджених внаслідок збройної агресії Російської Федерації.
Загальний розмір гранту не змінився – він як і раніше не може перевищувати 8 млн грн. А от розмір нового напрямку гранту, а саме для оновлення основних засобів виробництва, знищених чи пошкоджених внаслідок збройної агресії Російської Федерації, не може перевищувати 16 млн грн (при цьому він не може бути більшим за розмір нанесеного збитку).
Нагадаємо також, що одним із джерел фінансування надання грантів єкошти Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.
Ознайомитися з іншою інформацією щодо постанови № 813 можна на урядовій вебсторінці за посиланням: https://shorturl.at/rCOR8
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