Гранти для ветеранів та другого з подружжя: роби свою справу –підтримаємо Або
Державні гранти для ідеї: бізнес для ветеранів та їхніх родин Або

Гранти для ветеранів – підтримка тих, хто захищає та відбудовує

«Гранти для ветеранів та другого з подружжя» – урядова програма, що орієнтована на відкриття нового або розширення діючого бізнесу. 
Нагадаємо, що грант на власну справу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей – це безпроцентна державна допомога фізичним особам та фізичним особам-підприємцям на створення або розвиток власного бізнесу.
Захисники й захисниці або особи з інвалідністю внаслідок війни, які мають бажання займатися підприємництвом, можуть отримати грант до 1 млн грн. Також, другий з подружжя учасника бойових дій може отримати грант до 500 тис. грн на створення або розвиток власного бізнесу. Обов’язковою умовою надання грантів є створення нових робочих місць.
Грантові кошти підприємець може використати на придбання обладнання, сировини, матеріалів, оренду приміщення й транспортних засобів, необхідних для реалізації свого бізнес-проєкту, закупівлю ліцензійного програмного забезпечення, оплату послуг з маркетингу та реклами тощо.
Порядок надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей затверджений постановою Кабінету Міністрів України від  21 червня 2022 року № 738.
Подати заявку – просто! Перейдіть на портал Дія та заповніть електронну анкету.
Маєте ідею, але не знаєте, з чого почати? Телефонуйте за номером: +38 093 478 70 81. Ми готові вам допомогти!













