Кого шукають роботодавці? Найпопулярніші професії та зарплати регіону
Ринок праці області: попит, зарплати та перспективи
ТОП-10 вакансій Кіровоградщини: хто шукається і скільки платять

Пропонуємо ознайомитися з ТОП-10 найбільш затребуваних вакансій у регіоні та рівнем середньої заробітної плати за кожною з них. 
Станом на 11 липня 2025 року, за даними Кіровоградського обласного центру зайнятості, найбільший попит спостерігається на такі професії:
 - водій автотранспортних засобів – 57 од. ( з/п – 12,4 тис. грн);
- спеціаліст державної служби (місцевого самоврядування) – 48 од. (з/п – 13,9 тис. грн);
- продавець продовольчих товарів – 47 од. (з/п – 8,5 тис. грн);
- підсобний робітник – 46 од. (з/п – 8,9 тис. грн);
- лікарі за різними спеціалізаціями – 42 од. (з/п – 18,0 тис. грн);
- бухгалтер – 30 од. (з/п – 12,8 тис. грн); 
- укладальник-пакувальник – 26 од. (з/п – 8,7 тис. грн);
- електрогазозварник – 25 од. (з/п – 13,8 тис. грн);
- електрослюсар (слюсар) черговий та з ремонту устаткування – 25 од. (з/п 18,2 – тис. грн);
- кухар – 24 од. (з/п – 9,1 тис. грн).
Також попитом у роботодавців користуються вакансії: сестра медична, продавець-консультант, контролер газового господарства, електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування, слюсар-сантехнік, слюсар з експлуатації та ремонту газового устаткування, оператор верстатів з програмним керуванням, тракторист, вантажник, двірник, прибиральник, офіціант тощо.
Найвищі заробітні плати за такими посадами:
Лікар – 40,0 тис. грн, менеджер зі збуту – 38,9 тис. грн, водій автотранспортних засобів 35,0 тис. грн, головний механік – 31,2 тис. грн, головний конструктор – 30,0 тис. грн, електромеханік з підіймальних установок – 29,5 тис. грн, майстер гірничий підземної дільниці – 28,9 тис. грн, гірник очисного забою, прохідник – 28,5 тис. грн, коваль-штампувальник – 28,5 тис. грн тощо.
Інформацію про вакансії у Кіровоградській області, а також по Україні можна знайти на Єдиному порталі вакансій, що знаходиться за посиланням: https://www.dcz.gov.ua/job. Нові вакансії з’являються на Єдиному порталі в режимі реального часу, тож є актуальними. 
Інформацію про ситуацію на ринку праці у Кіровоградській області можна знайти на сайті Кіровоградського обласного центру зайнятості за посиланням: https://kid.dcz.gov.ua/analitics/67 .


