Коли зміни – це шанс: історія Інни Кусенко
Життя після переїзду: як Інна знайшла себе у новій справі
Готувати з любов’ю – і працювати із задоволенням
Інна Кусенко: приклад успішної перекваліфікації
Історія Інни Кусенко – це приклад того, як життєві обставини, навіть найскладніші, можуть стати поштовхом до нових можливостей. Переїзд із рідної Каховки через війну, зміна професії, пошук себе в новому середовищі – усе це стало частиною її шляху. Але замість того, щоб зупинитися, вона обрала рух уперед.
Трудова діяльність жінки розпочалася одразу після закінчення Каховської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6. Більшість свого професійного життя пані Інна працювала укладальницею-пакувальницею, контролером водопровідного господарства. Потім – народження дитини, пауза в кар’єрі, а з початком війни – вимушений переїзд. «Коли дитина підросла, а я адаптувалася до всіх змін стало прийшло розуміння, що настав час рухатися далі. На самостійні пошуки роботи часу втрачати не хотіла», – говорить Інна Кусенко.
Звернувшись до Петрівського відділу Олександрійської філії Кіровоградського обласного центру зайнятості обставини склалися доленосно. Адже саме в цей день до служби подали запит щодо пошуку кухаря до Володимирівського закладу дошкільної освіти «Малятко». Цю посаду кар’єрна  радниця Петрівського відділу запропонувала панні Інні, проте попередила, що доведеться пройти навчання. 
 «Я обожнюю готувати для своєї сім'ї, тож вирішила, чому б не спробувати себе в цій сфері професійно. До того ж, харчування дітей – надзвичайно відповідальна справа», –  розповідає жінка.
Час навчання, за словами Інни Сергіївни, пролетів як одна мить. Навчання в Одеському центрі професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості стало для неї незабутньою сторінкою життя. Вона особливо відзначає досвідчених викладачів. Жінка сумлінно відвідувала всі заняття, дослухалася до порад фахівців – з рештою все сталося саме так, як і планувалося зі спеціалістами служби зайнятості: вона працевлаштована. Та є ще один важливий здобуток – жінка отримала свою першу офіційну освіту, відкривши нову професійну сторінку завдяки підтримці служби зайнятості.
 «Мені пощастило –  навчання було цікавим і змістовним, і тепер я працюю там, де можу реалізовувати себе, в колективі, з яким приємно зростати разом», –   ділиться  Інна Кусенко.
Її історія – це не просто зміна професії. Це приклад внутрішньої сили, відкритості до нового і довіри до себе. Це нагадування, що навіть у найнепередбачуваніших обставинах можна знайти новий шлях –  і Державна служба зайнятості готова підтримати на цьому шляху.
Завдяки власному бажанню розвиватися та професійній підтримці фахівців Державної служби зайнятості, пані Інна не просто змінила професію, а знайшла своє справжнє покликання. Її шлях підтверджує, що інвестиції у власне навчання та відкритість до змін є ключовими для успіху, а підтримка держави – надійним фундаментом для реалізації найсміливіших планів.
