	

Особливості зарахування періоду навчання до страхового стажу

Згідно зі статтею 24 Закону України «Про загальнообов’зкове державне пенсійне страхування» страховий стаж – це період (строк), протягом якого особа підлягає загальнообов’язковому державному пенсійному страхуванню та за який щомісяця сплачені страхові внески в сумі не меншій, ніж мінімальний страховий внесок. Але є певні періоди не трудової діяльності, які враховуватимуться при виході на пенсію як страховий стаж. Наприклад, це студентські роки.
Отже, якщо майбутній пенсіонер був студентом до 01.01.2004 року, роки навчання у вищих і середніх спеціальних навчальних закладах, в училищах і на курсах по підготовці кадрів, підвищенню кваліфікації та перекваліфікації,  в аспірантурі, докторантурі і клінічній ординатурі зараховуватимуться до страхового стажу. 

Увага! Період навчання зараховується до загального стажу лише за денною формою.
Навчання в заочних та вечірніх вищих і середніх спеціалізованих учбових закладах, а також час перебування в заочній аспірантурі не підлягає включенню до страхового стажу.

 	Наявність періоду навчання для зарахування до страхового стажу підтверджується наявними дипломами, посвідченнями, свідоцтвами, а також довідками та іншими документами, що видані на підставі архівних даних і містять відомості про періоди навчання.
         За відсутності в документах таких відомостей для підтвердження часу навчання приймають довідки про тривалість навчання в навчальному закладі у відповідні роки за умови, що в документах містяться дані про закінчення повного навчального періоду чи окремих його етапів.
Час навчання в навчальних закладах після 01.01.2004 (якщо особа не працювала) до страхового стажу не зараховується, оскільки студенти не підлягають загальнообов’язковому державному пенсійному страхуванню.


