Переможцями грантової програми «Власна справа» торік створено 430 нових робочих місць
Підприємництво на підтримку країни: результати програми «Власна справа»
Нові бізнеси, нові робочі місця – як працює підтримка підприємництва

Навіть в умовах воєнного стану українські підприємці демонструють неймовірну стійкість і рішучість. Вони не лише продовжують розвивати власну справу, підтримуючи економіку країни, а й створюють нові робочі місця, відкриваючи можливості для тих, хто шукає роботу.
Все більше українців роблять перші кроки у підприємництві, перетворюючи свої ідеї на реальні бізнеси. Їхній шлях непростий, але вони не залишаються наодинці.
На підтримку малого та середнього бізнесу приходить урядова програма "Власна справа". Ця грантова ініціатива створена для того, щоб допомогти:  реалізувати бізнес-ідеї стартапів,  розширити діючі підприємства, створити нові робочі місця та зміцнити економіку у громадах. 
Програма "Власна справа" – це не просто фінансова підтримка. Це віра в українське підприємництво, у людей, які творять майбутнє країни власними руками.
З початку дії програми (липень 2022 року) 548 жителів області, з них                      28 – внутрішньо переміщені особи, стали переможцями урядової програми «Власна справа» та реалізували свої ідеї.
Загалом переможцями грантової програми на Кіровоградшині створено 430 нових робочих місць.
Серед проєктів, які отримали позитивні рішення на надання грантів, особливо вирізняються такі напрями: переробна промисловість, оптова та роздрібна торгівля, організація громадського харчування, професійна, наукова і технічна діяльність. 
Крім того, це й розвиток сімейної медицини, надання стоматологічних та косметологічних послуг, пошиття одягу для військових, дитячого текстилю та постільної білизни, переробка зернових культур, випічка хлібобулочних та кондитерських виробів, відкриття магазину напівфабрикатів, квіткового магазину, зоомагазину та бізнес у сфері логістики. Серед напрямків й освітні послуги та розважальні заклади для дітей.
Розмір мікрогранту на створення або розвиток власного бізнесу, надається одному отримувачу та визначається відповідно до його запиту на суму не менше 50 тис. грн та не вище 250 тис. грн.
Розмір гранту на створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей надається одному отримувачу та визначається відповідно до його запиту на суму до 1 млн грн.
Маєте бізнес-ідею та мрієте про власну справу? Або вже керуєте бізнесом і прагнете його розширити, створити нові робочі місця та вивести свою справу на новий рівень? Скористайтеся можливістю, яку надає урядова програма "Власна справа". Не зволікайте, запускайте новий проєкт, розширюйте існуючий бізнес, створюйте робочі місця та розвивайте економіку своєї громади!
Є питання? Державна служба зайнятості готова вам допомогти? Телефонуйте за номером +38 (093) 478 70 81.

