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Power Women: заряджай кар’єру сонцем! Або

Вона може все: навіть підкорити електростанцію Або

Відкрий своє світло: Power Women для тебе Або

Зігрій світ своїм вибором: почни шлях у сонячній енергетиці

[bookmark: _Hlk204084356]Проєкт Power Women – це безоплатне навчання для жінок, яким цікаво дізнатися – як це: працювати на сонячній електростанції? Як на ній знайти роботу та своє місце?
Що таке Power Women?
Це безоплатне навчання для жінок, які готові відкрити для себе карʼєру в сонячній енергетиці:
- безоплатний онлайн-курс із 6 модулів, який розкаже, як влаштована електростанція, що потрібно знати, аби почати тут роботу, і яку сферу можна обрати для свого старту;
- онлайн сесії з практикуючими експертами;
- виїзд на сонячну станцію та тренінги;
- стажування для обраних учасниць, які дійсно вирішать посісти своє місце в енергетиці.
Це не просто навчання – це путівник-підготовка до нового старту. Знайомство зі сферою та можливостями, а також кар’єрна консультація, щоб зрозуміти як саме розпочати свою кар’єру в енергетиці?
І так, подавати свою заявку на участь у проєкті може кожна жінка віком від 20 років і без попереднього спеціального досвіду. Набір на навчання розпочався –  залишайте заявки на сайті: https://cutt.ly/CrI07FSh .
Кількість місць у навчальній групі обмежена, тому не зволікайте!
Проєкт ініційовано норвезькою компанією Scatec Ukraine у партнерстві з FMO, IFC, Swedfund, Міністерство економіки України та edtech-компанією EdEra.
Бажаєте навчатися за сприяння Державної служби зайнятості? Приєднуйтеся до експериментального проєкту щодо організації професійного навчання жінок для працевлаштування у сферах, де вони були традиційно недостатньо представлені. Деталі про проєкт тут: https://shorturl.at/vOEEO .
 Є питання? За детальною інформацією звертайтеся до фахівців філій обласного центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів за місцем вашого перебування.
Контакти тут: https://cutt.ly/RwaYxixu .



