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Змінюй професійні траєкторії: нові можливості в логістиці для ветеранів та ветеранок! Або
Дорога до майбутнього: безкоштовне навчання логістичним професіям для Захисників та Захисниць! Або
Ваша нова місія: опануйте професії логістики та знайдіть роботу мрії! Або
Логістика чекає на вас! Відкрийте для себе нові горизонти кар'єри безкоштовно! Або
Від фронту до широких доріг: навчання для ветеранів для працевлаштування! Або
Від водія вантажівки до логіста: ветеранів запрошують навчатися

В Україні стартував проєкт із залучення ветеранів та ветеранок до професій у сфері логістики. У межах проєкту передбачено безоплатне навчання за такими напрямами: водій вантажного транспорту категорії "СЕ", логіст, водій навантажувача та отримання кваліфікаційної картки водія (Код 95). 
Для участі у відборі необхідно мати:
• громадянство України;
• статус ветерана(-ки) російсько-української війни;
• водійське посвідчення категорії "С" та/або "D" (для отримання категорії "СЕ" та/або кваліфікаційної картки водія (Код 95);
• практичний досвід керування вантажними транспортними засобами категорії "C" щонайменше 1 рік (для отримання категорії "СЕ");
• досвід роботи в логістичній сфері (буде перевагою);
• можливість навчатись онлайн та офлайн в обраному регіоні;
• стійку мотивацію отримати нову професію та працевлаштуватися в транспортній сфері.
Навчання проходитиме в регіонах: 
• Логіст: по всій території України у форматі онлайн.
• Водій вантажівки категорії «СЕ»: м. Біла Церква (Київська область), м. Дніпро, м. Запоріжжя, м. Кривий Ріг (Дніпропетровська область).
• Отримання сертифіката професійної компетентності водія (Код 95): м. Київ.
• Водій навантажувача: м. Київ та м. Львів.
Навчання триватиме з серпня до жовтня 2025 року. 
Учасники програми отримають не лише індивідуальний супровід у пошуку роботи, а й матимуть унікальну нагоду відвідати компанії партнерів програми, аби на власні очі побачити "залаштунки" роботи та краще зрозуміти майбутню сферу діяльності.
Є бажання взяти участь у проєкті? Не зволікайте! Подати анкету можна до 31 липня 2025 року. 
Дізнатися більше про умови участі або зареєструватися для участі у проєкті можна за посиланням:  https://veteransdrive.com.ua/ .
Якщо у вас виникли будь-які запитання або вам потрібні уточнення стосовно участі в освітньому  проєкті, надішліть їх на електронну пошту: veterans@fid4ua.com  .
 Є бажання опановувати нові професійні компетенції за сприяння Державної служби зайнятості, зокрема за  експериментальним проєктом з організації професійного навчання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни в закладах професійної (професійно-технічної) освіти ДСЗ, переходьте за посиланням: https://salo.li/30716F4  .




