177 вакансій для людей з інвалідністю пропонують роботодавці Кіровоградщини

На сьогодні суб’єкти господарювання різних форм власності у Кіровоградській області представляють ряд вакантних посад для громадян, що мають групу інвалідності.
Служба зайнятості має найбільшу базу даних в регіоні, яка вміщає177таких вакансій! З них більша частина (109) не вимагає досвіду роботи, що значно спрощує шукачам можливість зайняти ту чи іншу посаду. 
У топ-десятці найбільш затребуваних такі:
· укладальник-пакувальник (23 вакансії);
· продавець (17 вакансій);
· підсобний робітник (16 вакансій);
· водій (9 вакансій);
· прибиральник (9 вакансій);
· офіціант (9 вакансій);
· лікар (9 вакансій);
· організатор культурно-дозвіллєвої діяльності (6  вакансій);
· слюсар (6 вакансій);
· швачка (4 вакансії).
Заробітну плату роботодавці пропонують від 8000до 20 500 грн.
      Якщо ви роботодавець, який дає можливість працевлаштування особам з інвалідністю, а також створює для них інклюзивні робочі місця – скористайтеся державною підтримкою та отримуйте  компенсацію!
	Довідково.Якщо ви стоїте на порозі вибору професії чи вирішили її змінити, ви можете опанувати бажаний фах за підтримки Державної служби зайнятості.На сьогодні активно працюють центри професійно-технічної освіти ДСЗ, на базі яких ви можете опанувати необхідну професію. Для консультації вам необхідно звернутись до фахівців філій обласного центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів за місцем вашого перебування. Для зареєстрованих безробітних професійне навчання здійснюється на безоплатній основі!
Все про компенсацію за облаштування робочого місця особи з інвалідністю читайте на вебсторінці Державного центру зайнятості, посилання тут: http://surl.li/fyeqoh
Є інші питання? Контакти тут: http://surl.li/emipw

