Бізнес, що створює комфорт: історія Тимофія Волкова
Малий бізнес із великим впливом: як одна справа змінює регіон
10 років досвіду Тимофія Волкова і його новий старт у сфері виробництва металопластикових конструкцій

У час, коли країна бореться на багатьох фронтах, особливої ваги набувають ті види діяльності, які прямо впливають на якість життя людей. Послуги зі встановлення металопластикових виробів – вікон, дверей, балконних блоків – стали надзвичайно актуальними. І коли кількість запитів зростає, настає момент приймати рішення: залишатися в межах існуючих потужностей чи сміливо розширюватися?
Саме на цей виклик дав відповідь Тимофій Волков – підприємець із                                м. Світловодськ, який понад 10 років розвиває виробництво у Кіровоградській та Полтавській областях. Його підприємство працює для людей і з людьми – забезпечує комфортне проживання, стабільну якість послуг та зручну логістику постачання.
У межах грантової програми «Власна справа» підприємець підготував проєкт з розширення виробництва металопластикових конструкцій. У планах – придбання обладнання для порізки та гнуття металу, а також москітних сіток. Це дозволить:  збільшити обсяг продукції, створити нові робочі місця, підвищити рівень продажів у регіоні, забезпечити більшу кількість клієнтів товарами з оптимальним балансом «ціна-якість».
«Ми щодня аналізуємо процеси, вдосконалюємо виробництво, адаптуємося до реалій сьогодення. І коли замовлень стало більше, я зрозумів – час масштабуватися. Не все вдалося одразу, але я не збирався здаватись. Доопрацювати бізнес-план, вдосконалити його, відточити деталі і йти вперед допомогли консультації фахівців служби зайнятості. Це важливо – і для мене, і для людей, які потребують наших послуг», – розповідає Тимофій Леонідович.
Підтримка держави у вигляді грантових коштів стала потужним стимулом для підприємця. Для реалізації задуманого Тимофій Волков інвестує і власні кошти. 
«Грант – це більше, ніж кошти. Це віра в розвиток. І я впевнений – далі буде більше. Ми продовжимо масштабування, адже потреба в якісних виробах – щодня зростає. А значить, ми маємо бути готові до запитів населення» – додає підприємець.
 Шлях Тимофія Волкова – приклад того, як підприємництво може бути не тільки бізнесом, а й інструментом для розвитку громади. Це історія про незламність, сміливість діяти і про підтримку, яку держава надає тим, хто працює 
над підвищенням конкурентоспроможністі економіки.
