Чи може жінка, яка  вперше шукає роботу і не має страхового стажу, проходити профнавчання за експериментальним проєктом? 

Нагадаємо, що під експериментальним проєктом мається на увазі проєкт щодо організації професійного навчання жінок для працевлаштування у сферах, де вони були традиційно недостатньо представлені. Цей проєкт реалізується відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2024 року № 1302.
Відповідно до пункту 4 Порядку реалізації експериментального проєкту щодо організації професійного навчання жінок для працевлаштування у сферах, де вони були традиційно недостатньо представлені, затвердженого вказаною урядовою постановою, учасниками проєкту є жінки - застраховані особи.
Таким чином жінка, яка вперше шукає роботу і не має страхового стажу, не може проходити профнавчання за експериментальним проєктом.
Постанова Кабінету Міністрів України від                            15 листопада 2024 року № 1302 та затверджений нею перелік доступний на парламентській вебсторінці, посилання тут: https://shorturl.at/Mhuou 
Все корисна інформація про навчання жінок за експериментальним проєктом, тут: https://shorturl.at/tDT1n 
 Є запитання щодо участі в експериментальному проєкті? Звертайтеся до фахівців філій обласного центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів за місцем вашого перебування. Контакти тут: https://cutt.ly/RwaYxixu .
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