Чи можуть бути доопрацьовані документи, які  подаються жінками для навчання за експериментальним проєктом? 
Так, можуть.
Перш за все зазначимо, що під експериментальним проєктом мається на увазі проєкт щодо організації професійного навчання жінок для працевлаштування у сферах, де вони були традиційно недостатньо представлені. Цей проєкт реалізується відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15листопада 2024 року № 1302.
Перелік документів, що подаються для проходження професійного навчання визначений у пункті13 Порядку реалізації експериментального проєкту щодо організації професійного навчання жінок для працевлаштування у сферах, де вони були традиційно недостатньо представлені, затвердженого вказаною урядовою постановою (далі – Порядок). Філією обласного центру зайнятості (далі – філія ОЦЗ) розглядаються документи і не пізніше ніж на п’ятий робочий день з дня їх надходження приймається рішення про направлення особи на професійне навчання. 
Відповідно до пункту 14 Порядку, у разі подання документів в неповному обсязі або подання недостовірних даних,філія ОЦЗ залишає заяву без розгляду, про що протягом одного робочого дня з дня її надходження повідомляє особі способом, зазначеним нею в заяві. Особа протягом трьох робочих днів з дня надходження такого повідомлення може подати відсутні або уточнюючі документи. У разі неподання особою відсутніх або уточнюючих документів філія ОЦЗ не пізніше ніж на п’ятий робочий день з дня подання особою заяви приймає рішення про відмову в направленні особи на професійне навчання та протягом трьох робочих днів повідомляє особі способом, зазначеним нею в заяві.
Постанова Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2024 року № 1302 та затверджений нею Порядок доступні на парламентській вебсторінці за наступним посиланням: https://shorturl.at/oEejK
Все про навчання жінок за експериментальним проєктом тут: https://shorturl.at/D4dts
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