Чи можуть в центрі зайнятості надати допомогу роботодавцям в реалізації грантових програм?

Так, можуть.
На початку нагадаємо, що постановою Кабінету Міністрів України від                         21 червня 2022 року № 738 “Деякі питання надання грантів бізнесу” (із змінами) затверджено низку порядків, які регулюють питання підтримки підприємництва через грантові програми. Серед них, Порядок надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу та Порядку надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей. Ці порядки центри зайнятості супроводжують безпосередньо.
Також вищевказаною постановою затверджено Порядок надання грантів для створення або розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства та Порядок надання грантів для створення або розвитку тепличного господарства. Щодо цих порядків центри зайнятості не задіяні безпосередньо в наданні грантів, але мають можливість надавати консультаційну допомогу з питань організації та провадження підприємницької діяльності та надавати роботодавцям послуги з добору працівників.
Ознайомитись з інформацією про послуги, які надає державна служба зайнятості роботодавцям, можна на вебсторінці Державного центру зайнятості (https://dcz.gov.ua/employer).
Примітка. Постановою Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2025 року                  № 965 (https://shorturl.at/SdNPI, набрала чинності 15 серпня 2025 року) внесено зміни до Порядку надання грантів для створення або розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства та Порядку надання грантів для створення або розвитку тепличного господарства. 
Є питання щодо отримання мікрогрантів/грантів за програмою «Власна справа»? Телефонуйте на гарячу лінію Кіровоградського обласного центру зайнятості за номером: +38 (093) 478 70 81 або ж звертайтеся до офісів підтримки малого і мікробізнесу «Зроблено в Україні», які діють в області на базі Кропивницької, Олександрійської, Новоукраїнської та Голованівської філій обласного центру зайнятості, а також Світловодського управління Олександрійської філії. 
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