Кіровоградщина за гідну працю: стартує інформаційна кампанія

«Виходь на світло!» - старт кампанії за легальну працю

Чесна праця - гідне життя: початок інформаційної кампанії

Крок до прозорості: кампанія «Виходь на світло!» у Кіровоградській області

Офіційне працевлаштування - твій захист і впевненість

Працюй відкрито - живи спокійно: нова кампанія Держпраці

Зміни починаються з тебе: підтримай задекларовану працю

Кіровоградщина за гідну працю: стартує інформаційна кампанія

З 1 серпня Південно-Східне міжрегіональне управління Державної служби з питань праці на території Кіровоградської області розпочинає інформаційну кампанію «Виходь на світло!». Це черговий крок до формування у суспільства розуміння важливості оформлення трудових відносин. Основна мета донести до всіх громадян інформацію про ризики і наслідки незадекларованої праці, правильність оформлення трудових відносин та змін у законодавстві.
Кампанія спрямовується на працівників і роботодавців, які продовжують працювати, але уникають належного оформлення трудових відносин та сплати податків.
Кампанія реалізується за підтримки проєкту ЄС-МОП «На шляху до безпечної, здорової та задекларованої праці».
Актуальну інформацію, корисні поради та консультації щодо трудових відносин ви можете знайти на офіційному сайті Державна служба України з питань праці https://dsp.gov.ua/ та на інформаційному порталі https://pratsia.in.ua.
Є питання, пов'язані зі сферою зайнятості? Звертайтеся до найближчого центру зайнятості чи філії за місцем вашого перебування або за телефонами, що розміщені тут: https://kid.dcz.gov.ua/storinka/kontaktni-telefony

