
Коли досвід стає силою: шлях ветерана до професійного зростання

Після війни – до нових горизонтів: історія професійного зростання Анатолія Задорожнього

Своє місце у мирному житті: як ветеран знайшов роботу, що надихає

Повернення до мирного життя після служби – це виклик, який потребує не лише внутрішньої сили, а й системної підтримки. 
Саме тому працевлаштування ветеранів залишається одним із головних пріоритетів для служби зайнятості. Кожен, хто пройшов крізь війну, заслуговує на гідну можливість реалізувати себе у цивільному житті.
Яскравим прикладом такої підтримки є історія Анатолія Вікторовича Задорожнього. Після звільнення зі Збройних Сил України за допомогою у пошуку роботи він звернувся до Устинівського відділу Кропивницької філії Кіровоградського обласного центру зайнятості. Маючи багатий досвід – водія, тракториста, підсобного робітника – Анатолій Вікторович чітко знав, чого хоче: він прагнув повернутися за кермо трактора. «Я завжди поважав цю роботу. Вона для мене – як медитація. Земля, рух, результат. Хотілося повернутися до чогось справжнього, простого, але свого».
Кар’єрний радник переглянув актуальні вакансії громади, оцінив рівень мотивації й допоміг знайти саме ту вакансію, про яку мріяв ветеран. Результат співбесіди був позитивний для обох сторін. Тож Анатолія Задорожнього було успішно працевлаштовано трактористом у КП «Комунальник». Це стало першим кроком до стабільності й нової професійної сторінки ветерана.
Але Анатолій Вікторович не зупинився. У березні 2025 року він дізнався від фахівців служби зайнятості про новий експериментальний проєкт – безкоштовне професійне навчання для учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни. І вирішив не втрачати шанс: розпочав навчання у ДНЗ «Полтавський центр професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості» за програмою «Обслуговування тракторних двигунів».
«Після війни важливо мати опору, а робота на тракторі для мене – це стабільність і спокій. Навчання дає мені не просто знання, а сучасні навички, які точно знадобляться в роботі. А головне – коли бачиш, що тобі допомагають і підтримують, з’являється бажання йти далі», – розповідає чоловік.
Служба зайнятості продовжує підтримувати ветеранів на всіх етапах адаптації. Бо кожна така історія – це доказ: інтеграція у цивільне життя можлива, якщо поруч є підтримка, віра і конкретні інструменти. Ми працюємо для того, щоб повернення до цивільного життя наших Захисників і Захисниць було не лише можливим, а й комфортним, гідним і успішним.


