Курс «Організація власної справи» – офіційний старт для підприємців

Upgrade себе: стань підприємцем

12 днів до бізнесу: сертифіковане навчання з розробкою бізнес-плану

Ви давно відчуваєте поклик створити щось своє – справу, яка б не лише приносила дохід, а й надихала, розвивала, відображала ваші захоплення та мрії, але не знаєте, з чого почати: бракує знань, досвіду та впевненості?  Запевняємо вас, що кожен успішний підприємець свого часу стояв на цьому ж старті – з ідеєю та безліччю запитань у голові. Як перетворити ідею на реальність, коли навколо – стільки невідомого? 
Державна служба зайнятості запрошує на курси цільового призначення за програмою «Організація власної справи». Це курс для тих, хто готовий зробити перший крок у світ підприємництва. Тут ви отримаєте не лише знання, а й підтримку, натхнення та практичні інструменти, щоб побудувати бізнес, який буде вашим – унікальним, живим, справжнім.
Разом з викладачами Рівненського центру професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості ви розкриєте для себе: як мислить підприємець, як перетворити ідею на дію, як будувати бренд, що надихає і як не втратити себе в процесі. Тут ви навчитеся бачити можливості там, де інші бачать ризики, будувати бізнес з нуля – навіть без стартового капіталу, а також розуміти клієнта, ринок і себе як лідера.
Тож запрошуємо на навчання, яке триватиме з 10 по 25 вересня 2025 року. Слухачі вивчатимуть цифровий маркетинг, обраховуватимуть стартові витрати, визначатимуть  місткість ринку, обиратимуть цільову аудиторію, вчитимуться прораховувати прибуток, рентабельність, точку беззбитковості, обиратимуть групу оподаткування та КВЕДи, а також вивчатимуть практичні аспекти офіційної реєстрації підприємницької діяльності та ведення звітності.
Результатом стануть написані під керівництвом сертифікованих викладачів бізнес-плани. Вони відповідатимуть вимогам для участі в урядовому проєкті «єРобота» за програмою «Власна справа» з метою отримання мікрогранту.
Для зареєстрованих безробітних навчання – безкоштовне. Форма навчання очна або дистанційна. По завершенню курсу слухачі отримують сертифікат державного зразка.
Якщо ви готові діяти, мріяти і створювати – не зволікайте та зробіть перший крок до бізнесу, який буде вашим.
Хочете дізнатися більше про можливості, які відкриває Рівненський центр професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості? Переходьте за посиланням: https://www.cpto.rv.ua. Ви знайдете всю необхідну інформацію: від розкладу занять до умов проживання та безкоштовного доїзду. Не втрачайте шанс зробити крок до нової професії!
Інформація про інші професії та спеціальності, які можна здобути на базі центрів професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості, та графік формування навчальних груп за посиланням: https://is.gd/A1GYNF .
Є питання щодо організації професійного навчання за сприяння служби зайнятості? За детальною інформацією звертайтеся до фахівців філій обласного центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів за місцем вашого перебування. Контакти тут: https://shorturl.at/658nJ

