Медична майстерність без ризику: симуляційне навчання для медичного персоналу
Запорізький державний медико-фармацевтичний університетвідкриває нові горизонти для професійного зростання медичних працівників. Тут створено сприятливі умови для підвищення кваліфікації не лише лікарів практичної охорони здоров’я, а й представників середнього медичного персоналу –медичних сестер, фельдшерів, лаборантів та інших фахівців, чия щоденна праця допомагає людям зберігати здоров’я і якість життя.
Запорізький державний медико-фармацевтичний університет оголошує набір на курси цільового призначення для середнього медичного персоналу в межах програми ваучерів, яку реалізує Державна служба зайнятості. 
Навчання проходитиме на базі сучасного симуляційного центру, обладнаного за найвищими стандартами. Тут ви зможете відпрацювати практичні навички в умовах, максимально наближених до реальних клінічних ситуацій – без ризику для пацієнтів, але з повною відповідальністю та реалістичністю.
Тривалість навчання–  10 днів 
Форма навчання–  поєднання онлайн і офлайн занять
Термін початку навчання залежить від формування групи.
Основні напрямки підготовки:
· Невідкладні стани у практиці медичних сестер.
· Надзвичайні ситуації: алгоритми медичного сортування.
· Командна робота під час проведення серцево-легеневої реанімації.
Це чудова нагода підвищити кваліфікацію, освоїти сучасні методики та зміцнити свої позиції на ринку праці. Навчання в симуляційному центрі – це інвестиція у вашу професійність, впевненість і майбутнє.
Маєте питання щодо організації професійного навчання на базі Запорізького державного медико-фармацевтичного університету? Звертайтеся за телефонами: 066 624 67 92 або 050 594 99 60.
Довідково. Державна служба зайнятості має власну мережу навчальних закладів – центри професійно-технічної освіти. Ці центри, що відповідають сучасним європейським стандартам та забезпечують якісну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації за актуальними професіями, затребуваними на ринку праці.
Перелік професій та спеціальностей, доступних у центрах професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості, а також графік формування навчальних груп – за посиланням: https://shorturl.at/hzE34.За детальною інформацією звертайтеся до фахівців філій Кіровоградського обласного центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів за місцем вашого перебування. Контакти тут: https://shorturl.at/ge1Tj
