Тетяна Тяско і трактор: історія віри, сили й змін
У час, коли світ змінюється щодня, з’являються нові виклики – і нові можливості. Серед них і ті, що ламають стереотипи: жінки опановують професії, які ще донедавна вважалися чоловічими.
[bookmark: n4]Це стало можливим завдяки експериментальному проєкту щодо організації професійного навчання жінок для працевлаштування у сферах, де вони були традиційно недостатньо представлені, що реалізовує Державна служба зайнятості.Ця ініціатива відкриває двері тим, хто прагне розвитку, нових сенсів і гідного працевлаштування. Це  не просто крок у нову професію, а символ віри в себе. Історія Тяско Тетяни Михайлівни – яскраве тому підтвердження.
Бухгалтерка за освітою, секретарка за професією, пані Тетяна завжди відчувала потяг до землі, техніки, тракторів. Разом із чоловіком вони обробляли власну ділянку, і хоча він був головним у господарстві, вона поступово переймала досвід. Після початку повномасштабного вторгнення, вона взяла на себе більшість турбот й відповідальності за господарство. «Поле та днина не чекає, треба робити, тож і робила», – каже Тетяна Михайлівна.
Поштовхом до змін стала випадкова розмова в місті Новоукраїнка. Під час оформлення документів на трактор, реєстратор, знаючи про досвід Тетяни Михайлівни, запитав, чи має жінка права. «Я відповіла, що не маю, і тоді він розповів мені про проєкт, що реалізовує Державна служба зайнятості і порадив звернутися Новоукраїнської філії обласного центру зайнятості щодо навчання Що ж, так я і вчинила», –  згадує пані Тетяна. 
Так Тетяна Тяско за сприяння Новоукраїнської філії обласного центру зайнятості долучилася до навчального проєкту, де жінки опановують «нетипові» професії, доводячи, що межі можливого – лише в уяві. Навчання проводилосяна базіОбласного комунального навчально-курсового комбінату "Аграрник". 
Завершивши курс, вона ані на хвилину не пошкодувала про своє рішення. Навіть попри попередній досвід, кожен урок приносивїй нові знання. «Бували заняття, що аж не хотілося відпускати вчителя – після моїх питань урок міг тривати ще годину, і це всім присутнімбуло цікаво», – ділиться жінка.
Практика проходила у  ТОВ «Молода Гвардія». І навіть в такі відповідальні миті пані Тетяна не хвилювалася, адже відчувала впевненість і підтримку. «Найбільше мене надихала віра моїх керівників та небайдужість фахівців служби зайнятості», – каже вона.
ШляхТяско Тетяни – це не просто професійна трансформація. Це приклад того, як внутрішня рішучість, підтримка громади та державні ініціативи можуть змінити життя. «Ми, українки, можемо все. Дякую усім, хто мене підтримує на цьому шляху», – підсумовує Тетяна Михайлівна.
