Унікальна можливість для нечуючих та слабочуючих людей! Навчання професії швачка у Львові

Навчання без бар’єрів: унікальна можливість для нечуючих та слабочуючих людей

Львівський центр професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості оголошує набір на безкоштовне навчання за професією «швачка»!
Ця унікальна програма розроблена спеціально для нечуючих та слабочуючих людей, адже навчання супроводжуватиметься перекладачем жестової мови https://shorturl.at/fLNGO 
Це не просто курси, а ваш шанс без бар'єрів здобути затребувану професію, розкрити свій творчий потенціал та знайти своє місце у світі моди.
Чому варто обрати саме це навчання?
· Досвідчені викладачі-практики: наші майстри навчать вас усім тонкощам швейної справи – від роботи з різними тканинами до створення складних виробів.
· Сучасне обладнання: ми використовуємо лише новітнє устаткування, яке відповідає стандартам провідних підприємств.
· Чудова нагода відкрити власний бізнес.
· Практика та працевлаштування:  ви отримаєте цінний практичний досвід на швейному підприємстві у Львові, а після успішного завершення курсу матимете можливість офіційного працевлаштування.
Цей курс ідеально підійде, якщо ви:
· Маєте порушення слуху (нечуючі або слабочуючі) і шукаєте можливість для професійного розвитку.
· Прагнете здобути нові знання та опанувати затребувану спеціальність.
· Мрієте про цікаву професію, яка допоможе вам здобути фінансову незалежність.
Навчившись шити, ви зможете:
· Створювати одяг своїми руками: красиво, модно та з любов'ю!
· Отримати професію, яка завжди буде затребуваною.
Звертаємо увагу, що здобувачі освіти мають право на проживання в гуртожитку протягом усього періоду навчання.
Старт навчання – вже скоро! Кількість місць обмежена. Зареєструйтеся вже зараз, щоб розпочати свій шлях до нової професії! 
Для реєстрації перейдіть за посиланням: https://shorturl.at/D2Bab 
      Не втрачайте шанс отримати затребувану професію та стати фінансово незалежними. Львівський центр професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості чекає саме на вас! Все про заклад тут: https://lcptodcz.lviv.ua/ . Контакти тут: +38067 6720852, (032) 232-22-62, (032) 244-13-30.
Довідково. Навчання організовано в рамках проєкту «Skills Factory. Навчання для переробної промисловості», який реалізується ЛЦПТО ДСЗ за фінансової підтримки Європейського Союзу, Німеччини, Польщі та Естонії в межах Мультидонорської ініціативи Skills4Recovery.
Якщо ви бажаєте опанувати інші професії, що є актуальними на ринку праці Кіровоградщини, звертайтеся до фахівців філій обласного центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів за місцем вашого перебування. Контакти тут: https://cutt.ly/RwaYxixu .
