Кому на Кіровоградщині пропонують комфортну зарплатню та надання житла?
Мрієш про стабільну роботу, але хвилюєшся, де жити? Маємо для тебе чудову новину: на Кіровоградщині відкрито вакансії, де роботодавці не лише гарантують надійне працевлаштування, а й забезпечують житлом– безкоштовним або на пільгових умовах.
Житло – це не просто приємний бонус. Це реальна підтримка! Особливо для тих, хто готовий змінити місто, переїхати чи почати все з чистого аркуша.
Серед актуальних пропозицій:
· лікар;
· лікар загальної практики-сімейний лікар;
· лікар-терапевт;
· лікар-ендокринолог;
· лікар-кардіолог;
· лікар-невропатолог;
· дояр;
· кухар;
· інженер;
· водій автотранспортних засобів;
· тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва;
· електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж;
· кошторисник.
Заробітну плату за цими позиціями пропонують від 8 000 до 25 000 гривень. Працівники потрібні як із досвідом роботи, так і без нього.
Серед територіальних громад Кіровоградщини, у яких зареєстровані такі вакансії: Кропивницька, Маловисківська, Світловодська, Петрівська та Новоукраїнська громади.
Не втрачайте свій шанс повернутися до трудової діяльності! Звертайтеся до фахівців обласного центру зайнятості чи його структурних підрозділів за місцем вашого перебування. 
Вас цікавить офіційне працевлаштування?Звертайтеся до фахівців філій обласного центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів за місцем вашого перебування. Контакти за посиланням.
Бажаєте переглянути інші вакансії у регіоні? Пропонуємо:
· сайт обласного центру зайнятості за посиланням: https://is.gd/LQ66ql;
· Єдиний портал вакансій - https://www.dcz.gov.ua/job
Бажаєте знайти роботу, однак немає наразі можливості відвідати службу зайнятості? Заповнюйте онлайн-анкету «Знайдемо роботу разом!», посилання тут: https://shorturl.at/1Z0Ni . Державна служба зайнятості готова вам допомогти.
