
Оновлено перелік професій для навчання за ваучером: наразі він становить 155професій та спеціальностей

Вчора, 19 серпня 2025 року,  набрав чинності наказ Міністерства економіки України від 10 липня 2025 року № 2844. Цим наказом внесено зміни до Переліку професій і спеціальностей, для навчання за якими може бути виданий ваучер, та викладено його в новій редакції. Нагадаємо, що цей Перелік було затверджено наказом Міністерства економіки України від 11 квітня 2023 року № 2040 (зі змінами).
У частині професій слід зазначити, що загальна кількість професій не змінилась і становить 95 одиниць. При цьому виключено професію стюарда (послуги у дорозі) і доповнено професією оператор з пошуку вибухонебезпечних предметів (демінер).
Перелік спеціальностей доповнено, зокрема, такими спеціальностями, як «Громадське здоров’я», «Початкова освіта» та «Тваринництво».
Назви спеціальностей також приведено у відповідність до загальновизначених Переліком галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266 (зі змінами). Так, наприклад, раніше у вищезазначеному Переліку була назва спеціальності «Гірництво», яка відтепер має назву «Гірництво та нафтогазові технології». Назву спеціальності «Системний аналіз» замінено на «Системний аналіз та наука про дані».
Наразі перелік містить спеціальність «Богослов’я» для здобуття кваліфікації «Військовий капелан».Передбачена можливість здобуття кваліфікацій «Капелан в охороні здоров’я» та «Пенітенціарний капелан».
Детальніше про всі інші зміни, що внесені до Переліку професій і спеціальностей, для навчання за якими може бути виданий ваучер, читайте на сторінці обласного центру зайнятості у соціальній мережі Facebook  https://shorturl.at/3c2hd
Нагадаємо, що вартість ваучера не може перевищувати 30280 гривень (десять прожиткових мінімумів для працездатних осіб). У разі, якщо вартість навчання перевищує розмір ваучера, різниця оплачується особою, яка навчається, або роботодавцем за власний рахунок.
Цьогоріч в Кіровоградській області ваучери на навчання отримали майже 400 жителів області, у тому числі 309 осіб віком «45+», 41 внутрішньо переміщена особа, 7 осіб з інвалідністю та 10 учасників бойових дій.Здебільшого вони підвищували професійнікомпетенції за такими спеціальностями, як психологія, дошкільна освіта, медицина, медсестринство, соціальна робота, або вчилися на кухарів, трактористів-машиністів сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва, електрогазозварників, машиністів крану автомобільного, охоронників тощо.
Перелік професій, спеціальностей, для навчання за якими може бути виданий ваучер тут: https://shorturl.at/odtw7
Є питання щодо отримання ваучера? Звертайтеся до фахівців філій обласного центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів за місцем вашого перебування. Контакти тут: https://shorturl.at/658nJ

