Як дізнатися про приватні агентства зайнятості, які надають послуги з посередництва у працевлаштуванні за кордоном?

Нагадаємо, що статтею 38 Закону України “Про зайнятість населення” визначено, що суб’єкт господарювання має право надавати послуги з посередництва у працевлаштуванні за кордоном після його включення до переліку суб’єктів господарювання, що надають послуги з посередництва у працевлаштуванні за кордоном, та в межах укладених зовнішньоекономічних договорів. Включення до такого переліку здійснюється на підставі поданої до Мінекономіки декларації про провадження господарської діяльності у сфері посередництва у працевлаштуванні за кордоном у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку.
Ознайомитись із вказаним переліком можна на вебсторінці Мінекономіки: https://shorturl.at/BMqti 
Принагідно зазначимо, що 24 липня 2025 року набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 21 липня 2025 року № 903 «Деякі питання Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства». Зазначеною постановою перейменовано Міністерство економіки України на Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України та затверджено Положення про Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України.
Підпунктом 294 пункту 4 вказаного Положення визначено, що Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України здійснює формування та ведення переліку суб’єктів господарювання, що надають послуги з посередництва у працевлаштуванні за кордоном.
Постанова Кабінету Міністрів України від 21 липня 2025 року № 903 доступна на урядовому вебпорталі, посилання тут: https://shorturl.at/BPj8i 
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