Зроблено в Україні: підтримаємо розвиток бізнесу задля Перемоги та благополуччя громади!

Вчора, 05 серпня, на базі Світловодського управління Олександрійської філії обласного центру зайнятості відбулася комунікаційна зустріч, присвячена актуальним питанням розвитку підприємництва в регіоні. Захід відбувся в рамках відкриттяофісу підтримки малого та мікробізнесу «Зроблено в Україні», який стане новою платформою для розвитку підприємницьких ініціатив у регіоні.
У заході взяли участь представники обласного центру зайнятості та його структурних підрозділів, місцевого бізнесу, переможці грантової програми «Власна справа», а також ключові стейкхолдери, що реалізують програми сфери підприємництва.
Зустріч проходила у форматі відкритого діалогу, що сприяло конструктивному обговоренню викликів і можливостей для малого та мікробізнесу, а також шляхів ефективної реалізації урядової програми «Власна справа».
Відкрила захід начальниця відділу надання послуг роботодавцям Світловодського управління Світлана Мовчан. У своєму виступі вона зазначила, що служба зайнятості надає субєктам господарювання комплекс соціальних послуг та пропонує низку фінансових програм, спрямованих на задоволення їхніх потреб.Фахівчиня коротко окреслила основні інструменти підтримки для роботодавців та наголосила:«Сьогодні ми відкриваємо нову сторінку економічного розвитку нашого регіону – відкриваємо офіс підтримки підприємництва. Це не просто державна ініціатива, а реальний шанс для кожного підприємця втілити свої ідеї в життя. Тут кожен охочий зможе отримати фахову консультацію, підтримку у створенні бізнес-плану, а також подати заявку на грант. Це простір, де мрії стають проєктами, а проєкти– рушієм змін».
Водночас заступниця директора обласного центру зайнятості Наталія Невідома зупинилась на можливостях та інструментах грантової програми «Власна справа» та запропонувала її переможцям поділитися своїм шляхом та викликами, які їм вдалося подолати, і результатами, яких вони досягли.
Її підхопила Світлана Каркачова – власницятуристичної ферми підназвою «Маєток-Очереток»,яку створила, залучившигрантовікошти (їїісторія тут: https://shorturl.at/iu0za). «Найпростіше для мене було скласти бізнес-план. Отримавши державні кошти я зрозуміла важливість цільового їх використання, тому за допомогою фахівців всі питання вирішувалися оперативно. Звісно, як і в кожному бізнесі, виникають труднощі. Але немає перешкод у людини, яка справді хоче змінити своє життя. Головне – не боятися почати. Я мала ідею, мала бажання, і тепер маю власну справу, яка приносить не лише дохід, а й задоволення». 
Тимофій Волков – приклад сталого підприємництва у Світловодській громаді. Понад десять років він успішно розвиває виробництво металопластикових конструкцій, яке вже вийшло за межі області. Як один із перших переможців грантової програми «Власна справа», Тимофій не лише розширює бізнес, а й співпрацює зі службою зайнятості для залучення персоналу. Під час зустрічі він звернувся до фахівців щодо фінансової підтримки та обговорив можливість внесення змін до фінансової частини бізнес-плану – зокрема, придбання нового обладнання для масштабування виробництва.Історія участі у грантовій програмі тут: https://shorturl.at/tJ6iM
Ігнат Дементій, який наразі планує долучитися до сімейного бізнесу з реалізації квіткової продукції, переконався, що урядова програма – це шанс, яким варто скористатися. «Коли поруч є підтримка, коли держава вірить у тебе, ти починаєш вірити в себе ще більше. І тоді навіть найсміливіші мрії стають реальністю», – підкреслив юрист за освітою та майбутній підприємець.
Про продукти банку з підтримки бізнесу розповілаКуліш Аліна, в.о. керуючої відділенням Кіровоградського обласного управління АТ «Ощадбанк». Вона зупинився на регламенті подачі заяв для участі у грантовій програмі «Власна справа», програмі кредитування бізнесу, поінформувала про автоматизований скринінг портфеля бізнес-партнерів та клієнтів банку. Підсумовуючи, висловила сподівання на плідну співпрацю зі стейкхолдерами у напрямку реалізації державних програм з розвитку підприємництва у регіоні.
«Служба зайнятості – це саме та платформа, де стартапи та підприємці можуть отримати необхідну допомогу для старту та розвитку бізнесу. Ми віримо, що підприємництво –це шлях до економічної незалежності, до перемоги і до майбутнього, яке ми творимо разом. Працюймо, інвестуймо, створюймо – бо все велике починається з малого. Лише у форматі відкритої взаємодії можливі реальні результати», – наголосила начальниця Світловодського управління Лариса Шевченко.
