
 
«Зроблено в Україні»: відкрито офіс підтримки бізнесу на Світловодщині

Гранти, ідеї та розвиток: стартував п’ятий офіс підтримки бізнесу

 Підтримка поруч: офіс «Зроблено в Україні» відкрився для підприємців Світловодщини

 Офіс, що надихає: Світловодськ приєднався до платформи дії «Зроблено в Україні»

Сьогодні, 05 серпня, на Кіровоградщині відкрито п'ятий офіс підтримки малого і мікробізнесу «Зроблено в Україні». Він запрацював на базі Світловодського управління Олександрійської філії обласного центру зайнятості. 
Відкриття нового простору відбулося за участі представників органів місцевого самоврядування, обласного центру зайнятості та представників бізнесу громади. 
Вступне слово взяла Ольга Квітка, заступник начальника управління економіки, ресурсів та розвитку міста Світловодської міської ради, яка привітала всіх присутніх з важливою подією на Світловодщині. «Сьогодні ми відкриваємо двері не просто нового офісу – ми відкриваємо нову сторінку в історії економічного відродження Світловодщини. Відкриття осередку Всеукраїнської платформи «Зроблено в Україні» – це символ довіри, єдності та нашої спільної віри у силу українського виробника. Тож дякую всім причетним до відкриття цього простору, адже це гарна ініціатива для нашого громади, де живуть працьовиті люди, які здатні створювати якісний український продукт. Розвиток підприємництва – це наш добробут. Тож вдалого старту».
Водночас директорка обласного центру зайнятості Лілія Колесник відзначила, що служба зайнятості є міцною платформою для впровадження економічного проєкту «Зроблено в Україні», адже саме служба зайнятості бере активну участь у реалізації державних компенсаційних програм  з розвитку підприємництва та його підтримки. 
 «Офіс, який ми відкриваємо сьогодні покликаний стати точкою опори для підприємців Світловодщини. Місцем, де вони зможуть отримати фахову консультацію, пройти навчання, долучитися до державних програм, знайти нові інструменти та ресурси для розвитку своєї справи. Його відкриття – важливий крок до того, щоб державна підтримка була максимально наближена до людей. Це п’ятий  осередок в області. Наразі такі платформи успішно працюють в Кропивницькому, Олександрії, Голованівську та Новоукраїнці – і це ще один крок у напрямку того, щоб держава була ближчою до громадян та бізнесу. Ця ініціатива – не просто черговий проєкт. Це відповідь на виклики сьогодення. Це –  платформа дії, яка живить ідеї, підтримує амбіції та об'єднує тих, хто творить економічне майбутнє країни». Очільниця обласного центру зайнятості окреслила спектр питань, які можна вирішити, завітавши до нового офісу. Також вона наголосила, що відкриття нового офісу для підприємців Світловодщини – це не просто подія, а логічне продовження заходів щодо розвитку підприємництва, у т.ч. через урядову програму «Власна справа», яку адмініструє Державна служба зайнятості.
Наголосила, що від старту програми «Власна справа» в області позитивні рішення на мікрогранти/гранти отримали 572 суб’єкти господарювання, з яких більшість – діючі підприємці, а частина – новостворені. Загальна сума грантової підтримки – 147,5 млн грн. Грантерами створено 782 нових робочих місця.
У Світловодській громаді гранти отримали 13 підприємців, які отримали на відкриття або розвиток власної справи 3,3 млн грн.  Серед цікавих напрямків, які обирали грантери: промислове вирощування та реалізація личинки Чорної Львинки; виконання  робіт, спрямованих на роботу інженерних систем тепло- та водопостачання, надання послуг з благоустрою територій, що включають прибирання, косіння газонів, обрізку дерев і кущів, різноманітні земельні роботи та ландшафтний дизайн, відкриття клінінгової компанії заготівля та реалізація деревного палива, відкриття агенції з надання  ритуальних послуг та продажу пам'ятників, розширення швейного виробництва та ін.                  
На заході серед присутніх був і Тимофій Волков – підприємець, який понад 10 років розвиває виробництво металопластикових конструкцій не лише в області, а й за її межами. Він один із перших у Світловодській громаді переможець грантової програми «Власна справа». Підприємець вже скористався грантовою підтримкою і має на меті придбати обладнання, яке дозволить  збільшити обсяги та підвищити якість продукції, а головне – створити нові робочі місця. Його історія тут: https://shorturl.at/tJ6iM 
«Ми впевнені, що результат роботи офісу дасть нам можливість не лише популяризувати місцевих виробників, а й підтримати тих, хто хоче започаткувати власну справу. Сьогодні ми тут побачили перших відвідувачів, і я сподіваюсь, що в цьому просторі надалі буде ще більше людей, які зроблять вагомі кроки для розвитку бізнесу в громаді», – зазначила  у свою чергу директорка Світловодського управління Лариса Шевченко.  
Вже є й перші відвідувачі офісу. Ним став Ігнат Дементій, який наразі планує долучитися до сімейного бізнесу з реалізацією квіткової продукції. Дізнавшись про грантову програму для молоді, яка передбачає можливість отримати грант у розмірі до 150 тис. грн, хлопець планує скористатися програмою «Власна справа» та стартувати у бізнес. 
Довідково. Офіс «Зроблено в Україні» працюватиме на базі Світловодського управління Олександрійської філії обласного центру зайнятості, яка  знаходиться за адресою: пров. Нагірний, буд. 3, м. Світловодськ,                        тел. (044) 244 94 96, електронна пошта для листування: ZroblenoSvit@rcz.kocz.gov.ua.

