Ви стартуєте у професійне життя та мрієте про власну справу? Є чудова нагода отримати грант!
З нагоди Дня молоді Державна служба зайнятості пропонує зробити старт у підприємництво з урядовою програмою «Власна справа». 
Кав’ярня, онлайн-магазин, ІТ-стартап чи творча майстерня – незалежно від напрямку, держава підтримує ваш перший крок у бізнес. Скористайтеся шансом, щоб перетворити ідею на справу, а справу – на стабільне джерело доходу.
Якщо вам від 18 до 25 років, подавайте заявку на мікрогрант до 150 000 грн!
Заявка формується через портал «Дія». Для цього потрібно заповнити онлайн-заяву, прикріпити до неї бізнес-план з формою (яка є в додатку «Дії»),надіслати сформовані дані та очікувати відповідь.З найпоширенішими питанням щодо отримання мікрогранту можна ознайомитися за посиланням:https://shorturl.at/mbJsp
Якщо потрібна допомога з подачею заявки чи написанням бізнес-плану, звертайся до офісів підтримки малого і мікробізнесу «Зроблено в Україні», що діють в області на базі Кропивницької, Олександрійської, Новоукраїнської,  Голованівської філій обласного центру зайнятості. Нещодавно такий офіс відкрився й у Світловодську (контакти офісів тут: https://shorturl.at/1K3tt)
Ці платформи –точки опори на шляху до створення та розвитку власного бізнесу. Тут ви отримаєте підтримку на кожному етапі реалізації задуманого –від першої ідеї до впевненого зростання. 
Є питання щодо отримання мікрогрантів/грантів? Звертайтеся на гарячу лінію обласного центру зайнятості за тел.+38 (093) 478 70 81
Не втратьте свій шанс на старт власного бізнесу! Генеруйте свої ідеї і професійний успіх вам гарантований!Державна служба зайнятості поруч, щоб допомогти, підказати, надихнути.

