Чи здійснюється виплата допомоги по безробіттю у період залучення безробітних до суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану?

Ні, не здійснюється.
На період участі безробітного в суспільно корисних роботах (в умовах воєнного стану) виплата допомоги по безробіттю призупиняється. Після припинення участі безробітного в суспільно корисних роботах виплата допомоги по безробіттю поновлюється. Це врегульовано нормами статті 31 Закону України “Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття” (https://shorturl.at/EFFWK ).
Аналогічне призупинення передбачено також пунктом 2 постанови Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 року № 735 “Про особливості реалізації державної політики у сферах зайнятості та загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття під час воєнного стану та після його припинення або скасування” ( https://shorturl.at/36PeW ).
Корисна інформація про суспільно корисні роботи доступна на вебсторінці Державного центру зайнятості: https://shorturl.at/a9LAT .
Є питання щодо організації суспільно корисних робіт? Звертайтеся до фахівців філій обласного центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів за місцем вашого перебування. Контакти тут: https://shorturl.at/658nJ
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