За якою формою проводиться і яка тривалість навчання жінок за експериментальним проєктом? 

Нагадаємо, що під експериментальним проєктом мається на увазі проєкт щодо організації професійного навчання жінок для працевлаштування у сферах, де вони були традиційно недостатньо представлені. Цей проєкт реалізується відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15листопада 2024 року № 1302.
Пунктом19 Порядку реалізації експериментального проєкту щодо організації професійного навчання жінок для працевлаштування у сферах, де вони були традиційно недостатньо представлені, затвердженого вказаною урядовою постановою, передбачено, що закладом професійної (професійно-технічної) освітипрофесійне навчання здійснюється за очною (денною, вечірньою), дистанційною, дуальною формами здобуття освіти або шляхом їх поєднання. 
Строк професійного навчання визначається робочими навчальними планами та освітніми програмами і не може перевищувати 10 місяців.
Вся корисна інформація про навчання жінок за експериментальним проєктом доступна на вебсторінці Державного центру зайнятості, посилання тут : https://shorturl.at/xqKFh

#Правовий_порадник_шукача_роботи




