Чи надається державна допомога ветеранам – підприємцям у підготовці кадрів?
Так, надання такої допомоги передбачено.
Державна підтримка суб’єктів ветеранського підприємництва у сфері підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації управлінських кадрів та кадрів для ведення підприємницької діяльності передбачена статтею 19 Закону України від 31 липня 2025 року № 4563-IX “Про ветеранське підприємництво” (https://shorturl.at/B2byv ).
Визначено, що така допомога здійснюється шляхом:
· [bookmark: n158]розроблення, актуалізації та виконання освітніх програм, спрямованих на підготовку, перепідготовку і підвищення рівня кваліфікації кадрів для суб’єктів ветеранського підприємництва на основі державних освітніх стандартів;
· [bookmark: n159]надання навчально-методологічної, науково-методичної допомоги суб’єктам ветеранського підприємництва;
· [bookmark: n160]сприяння участі у програмах обміну міжнародним досвідом з метою впровадження передових технологій та підвищення рівня кваліфікації кадрів суб’єктів ветеранського підприємництва.
Слід зазначити, що вказаний Закон опубліковано 26 серпня 2025 року і має набрати чинності через 6 місяців з цієї дати.
Однак вже зараз діють різноманітні освітні програми підтримки ветеранського підприємництва. Так, Державна служба зайнятості опікується декількома програмами, що дозволяють готувати кадри для підприємців, у тому числі для ветеранського бізнесу. До таких програм належать програми проходження професійного навчання зареєстрованими безробітними та видачі ваучерів для подальшого професійного навчання.
Ще одна програма стосується жінок. Це експериментальний проєкт щодо організації професійного навчання жінок для працевлаштування у сферах, де вони були традиційно недостатньо представлені. 
Також ще однією програмою є експериментальний проєкт з організації професійного навчання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни в закладах професійної (професійно-технічної) освіти Державної служби зайнятості.
Проєкт реалізовується відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від                  15 вересня 2023 року № 984 (набрала чинності 19 вересня 2023 року – строк дії проєкту 2 роки з цього дня).
Все про професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації на вебпорталі Державного центру зайнятості, посилання тут: https://dcz.gov.ua/profnavch
Корисна інформація про грантові програми тут: https://dcz.gov.ua/grantssearch
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