Чи передбачена взаємодія фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб з працівниками центрів зайнятості? 
 Так, передбачена і така взаємодія здійснюється. 
Нагадаємо, що відповідно до пункту 15 Порядку забезпечення діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 серпня 2024 року № 881 (далі – Порядок), фахівці із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб (далі – фахівці із супроводу) для забезпечення здійснення заходів з підтримки ветеранів війни та демобілізованих осіб взаємодіють з центральними та місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, недержавними організаціями, іншими підприємствами, установами, організаціями незалежно від форми власності. Пунктом 17 Порядку визначено, що фахівці із супроводу здійснюють заходи підтримки шляхом забезпечення надання комплексної допомоги (комплексу дій) у різних сферах, зокрема з питань зайнятості, у тому числі щодо отримання грантової підтримки на розвиток підприємницьких ініціатив.
Постановою Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2025 року № 1025 (набрала чинності 27 серпня 2025 року) внесено зміни до Порядку. Визначено, що з метою здійснення заходів з підтримки фахівці із супроводу під час провадження діяльності взаємодіють з регіональними центрами зайнятості, їх філіями з питань: 
· надання соціальних послуг у сфері зайнятості та здійснення заходів сприяння зайнятості та працевлаштуванню, виплати матеріального забезпечення на випадок безробіття, передбачених законами України “Про зайнятість населенняˮ та “Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіттяˮ; 
· організації навчання: підготовка, перепідготовка, підвищення кваліфікації, отримання ваучера та реалізації інших програм зайнятості населення.
Тобто урядовою постановою № 1025 детально визначені питання взаємодії фахівців із супроводу з працівниками центрів зайнятості.
Постанова Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2025 року № 1025 доступна на урядовому вебпорталі, посилання тут: https://shorturl.at/RxclL 
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