Перший крок у професію: історія Владислава Масленникова
Перший крок у професію: історія працевлаштування молодого стоматолога
Працевлаштування молоді: приклад ефективної співпраці з медичним закладом
Стоматолог зі свіжим дипломом і великим серцем

Працевлаштування молоді – це не просто про роботу. Це про шанс, про віру в себе, про перший крок у професійне життя. І водночас – це виклик для роботодавців, які мають змогу не лише закрити кадрову потребу, а й підтримати майбутнього фахівця, дати йому старт.

Одним із таких прикладів стала історія Владислава Масленникова, 2001 року народження. Молодий спеціаліст  завершив навчання в Полтавському державному медичному університеті, де здобув ступінь магістра за спеціальністю «Стоматологія». 
Після отримання диплома він звернувся до Вільшанського відділу Голованівської філії обласного центру зайнятості – у пошуках першого робочого місця.

Фахівці служби зайнятості оперативно допомогли Владиславу знайти вакансію за фахом. Його направили до КНП «Вільшанська лікарня», де хлопець отримав можливість реалізувати себе як лікар-стоматолог.

«Це було швидко, чітко і дуже підтримуюче. Я вдячний службі зайнятості за допомогу – це не просто працевлаштування, це старт моєї професійної історії. Сподіваюся, що зможу принести користь громаді і вирости як фахівець», – ділиться Владислав. 
Уже з перших днів роботи хлопець проявив себе як уважний, відповідальний і мотивований спеціаліст. Він прагне не лише застосовувати знання, здобуті в університеті, а й постійно вдосконалювати свої навички, надаючи якісну медичну допомогу мешканцям громади.

Його професійна відданість не залишилася непоміченою керівництвом лікарні. «Молоді фахівці – це завжди виклик і водночас можливість. Ми раді, що Владислав приєднався до нашої команди. Важливо не боятися давати шанс молоді, бо саме так ми формуємо майбутнє медицини. Служба зайнятості у цьому – надійний партнер, який допомагає знайти потрібних людей і підтримати тих, хто тільки починає», – зазначає керівник КНП «Вільшанська лікарня» Нездевецький Валерій Георгійович.

Ця історія – приклад того, як одне звернення до служби зайнятості може стати точкою відліку. Для молоді – це шанс не загубитися після навчання. Для роботодавців – можливість знайти мотивованого працівника. А для громади – ще один крок до якісної медицини.

Служба зайнятості завжди поруч, щоб підтримати, порадити і допомогти зробити перший крок. Бо кожен старт – важливий. І кожна історія – надихає.

