
Кар’єра ветерана - платформа для пошуку роботи та розвитку кар'єри

Платформа «Кар’єра Ветерана»: робота, підтримка та професійний старт

Сьогодні Захисники та Захисниці з різних причин повертаються з війни з бажанням працювати та розвиватися. Їхній досвід, стійкість, рішучість і вміння працювати в команді – це унікальні переваги, які мають високу цінність на ринку праці.  Підтримка у цей момент – ключ до їхньої успішної інтеграції в економіку країни, до зміцнення громад і розвитку бізнесу. 
Саме для того, щоб допомогти нашим захисникам успішно повернутися до цивільного життя та реалізувати себе у новій професійній сфері, Українським ветеранським фондом Мінветеранів за підтримки Міжнародного фонду “Відродження” розроблена онлайн-платформа Кар’єра ветерана. 
Цей новий цифровий сервіс – справжній місток між бойовим досвідом ветеранів та цивільним професійним життям. Цей інструмент орієнтований на підтримку ветеранів війни у поверненні до звичного ритму, допомагаючи їм не лише знайти відповідну роботу, але й ефективно трансформувати набуті під час служби навички та бойовий досвід у вагомі переваги на цивільному ринку праці. Це дозволяє ветеранам усвідомити свою цінність та потенціал у новій сфері діяльності. Платформа надає комплексний супровід від складання резюме та адаптації військового досвіду до пошуку роботи, професійного розвитку та започаткування власної справи.
“Кар’єра ветерана” виступає ефективною платформою й для роботодавців. Тут можна розміщувати вакансії, знаходити мотивованих і відповідальних кандидатів, а також отримувати рекомендації щодо адаптації ветеранів на робочому місці. Роботодавці, які шукають працівників, мають перейти за посиланням і вказати інформацію про підприємство: описати сферу діяльності, переваги роботи у колективі. Якщо підприємство очолює ветеран, це також потрібно зазначити, щоб привернути увагу Захисників. Після цього можна зареєструватися і користуватися платформою – спілкуватися з потенційними працівниками і переглядати резюме.
Платформа доступна за посиланням: https://work.veteranfund.com.ua/
Сьогодні Державна служба зайнятості також не стоїть осторонь інновацій та активно модернізується, перетворюючись на сучасну цифрову платформу, яка допомагає кожному знайти свій шлях до успішної кар'єри.
Одним з ключових інструментів модернізації у пошуку роботи є Єдиний портал вакансій, що працює на основі штучного інтелекту (ШІ). Цей інноваційний сервіс допомагає шукачам роботи не лише переглядати оголошення, а й отримувати персоналізовані рекомендації на основі їхнього досвіду, навичок та побажань. ШІ аналізує великі обсяги даних, підбираючи найбільш відповідні вакансії, що значно підвищує шанси знайти роботу мрії. 
Ще один простий і ефективний спосіб розпочати пошук роботи дистанційно – онлайн-анкета «Знайдемо роботу разом!» Цей сервіс працює для тих, хто з певних причин  тимчасово немає можливості відвідати службу зайнятості з метою пошуку роботи. Все, що потрібно – заповнити анкету та надіслати її фахівцям обласного центру зайнятості. Після обробки вашої інформації спеціалісти зв’яжуться з вами та допоможуть підібрати актуальні вакансії відповідно до ваших потреб і кваліфікації.
Якщо вам необхідно отримати консультацію та підтримку у професійній реалізації звертайтеся до фахівців філій обласного центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів за місцем вашого перебування. Контакти тут: https://shorturl.at/658nJ

