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Трактор –  не просто машина. Це твоя кар’єра.
Навчання, що дає силу. Робота, що дає сенс.
Твоя професія – твоя гордість. Обирай трактор з ОК НКК «Аграрник»
Земля не чекає – стартуй з ОК НКК «Аграрник»
Хочеш опанувати правила експлуатації сільськогосподарської техніки, освоїти сучасні методи обробітку ґрунту, внесення добрив та догляду за рослинами? Цікавишся новітніми технологіями вирощування зернових, технічних та інших культур? Тоді саме час здобути професію тракториста-машиніста категорії А1 разом зі службою зайнятості та ОК НКК «Аграрник», який терміново набирає групу на навчання.
        Тривалість навчання – 6,5 міс.
Початок занять ОК НКК «Аграрник» залежить від повного укомплектування групи. 
Умови направлення на навчання:
· вік особи не менше 18 років;
· медична довідка з допуском до професії.
ОК НКК «Аграрник»  разом зі службою зайнятості ламає стереотипи! У рамках експериментального проєкту щодо організації професійного навчання жінок для працевлаштування у сферах, де вони були традиційно недостатньо представлені, жінки можуть здобути професію, яка раніше вважалась "не жіночою". Все про проєкт тут:  https://shorturl.at/vOEEO . 
Для безробітних громадян, які зареєстровані в службі зайнятості, професійне навчання здійснюється за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.
Після опанування теоретичних знань на слухачів чекає відповідальний етап – виробниче навчання та практика, що проходитимуть у реальних умовах на базі підприємств. Це чудова нагода застосувати отримані знання на практиці та зробити перші кроки у професії.
Довідково. Протягом 2025 року у базі вакансій Кіровоградського обласного центру зайнятості було зареєстровано понад 230 вакансій тракториста-машиніста та тракториста-машиніста сільськогосподарського виробництва. Ці фахівці завжди у попиті, тож робота – гарантована! Не зволікайте!
Вас цікавлять інші професії та спеціальності, які можна здобути за сприяння служби зайнятості? Пропонуємо переглянути графіки формування навчальних груп на базі центрів професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості, посилання тут: https://is.gd/A1GYNF . 
Є питання щодо організації професійного навчання? Звертайтеся до фахівців філій обласного центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів за місцем вашого перебування. Контакти тут: http://surl.li/pacfp
#служба_зайнятості #професійне_навчання 


