У якій формі проводиться навчання жінок за експериментальним проєктом і яка його тривалість?

Нагадаємо, що наразі Державна служба зайнятості реалізовує експериментальний проєкт щодо організації професійного навчання жінок для працевлаштування у сферах, де вони були традиційно недостатньо представлені. 
Порядок реалізації проєкту та перелік професій для професійного навчання жінок для працевлаштування у сферах, де вони були традиційно недостатньо представлені,  затверджені постановою Кабінету Міністрів України від                  15 листопада 2024 року № 1302.
Професійне навчання жінок за експериментальним проєктом здійснюється за очною (денною, вечірньою), дистанційною, дуальною формами здобуття освіти або шляхом їх поєднання. Це врегульовано п.19 Порядку. 
Строк професійного навчання визначається робочими навчальними планами та освітніми програмами і не може перевищувати 10 місяців.
Інша корисна інформація про навчання жінок за експериментальним проєктом тут: https://shorturl.at/zgvTM 
Є питання щодо організації професійного навчання? Звертайтеся до фахівців філій обласного центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів за місцем вашого перебування. Контакти тут: https://shorturl.at/658nJ 
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