Виховувати – значить творити майбутнє: отримай свою вакансію вже сьогодні

Шанс для тих, хто любить дітей: актуальні вакансії для вихователів та їх помічників

Щороку 27 вересня в Україні відзначають День вихователя –  професійне свято людей, які щодня вкладають серце, знання та терпіння у виховання підростаючого покоління.
Сучасний вихователь – це не лише педагог, а й творча особистість, яка надихає, підтримує, формує безпечне середовище для розвитку та самовираження кожної дитини. І саме таких сьогодні шукають роботодавці Кіровоградщини. 
З нагоди професійного свята Кіровоградський обласний центр зайнятості підготував добірку вакансій для тих, хто прагне працювати у сфері виховання, реалізовувати свій потенціал, впливати на формування майбутнього покоління та щодня дарувати дітям турботу, знання і натхнення.
На сьогодні у закладах дошкільної та загальної середньої освіти області затребувані  майже 30 фахівців.
Зокрема, роботодавці освітньої галузі потребують:
· 10 помічників вихователя – у м. Кропивницький та в селищі Олександрівка Кропивницького району;
· 7 вихователів у м. Кропивницький та с. Рівне Новоукраїнського району;
· 5 вихователів у закладах дошкільної освіти м. Кропивницький,                                      м. Олександрія, м. Гайворон, м. Благовіщенське, с. Велика Виска Новоукраїнського району;
· 3 асистента вихователя у закладах дошкільної освіти м. Кропивницький;
· 1 вихователь закладу загальної середньої освіти у м. Мала Виска та ін.
Рівень заробітної плати у вакансіях коливається від 8 000 до 15 000 грн і залежить від освітнього рівня працівника, професійної підготовки, прагнення до розвитку та готовності відповідати сучасним освітнім викликам.
Якщо вас зацікавила хоча б одна з перелічених вакансій і є питання щодо працевлаштування? Звертайтеся до філій обласного центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів за місцем вашого перебування. Контакти тут: https://is.gd/20aDFB.  
Інші вакансії, актуальні на ринку праці, доступні на вебресурсі Кіровоградського обласного центру зайнятості: https://cutt.ly/qKFhLXK. 
Звертаємо увагу, що для спрощення пошуку роботи у вересні цього року Державна служба зайнятості запустила  інноваційний сервіс на основі штучного інтелекту – Єдиний портал вакансій (ШІ).  Знайти роботу дистанційно можна й разом із фахівцем служби зайнятості. Заповніть онлайн-анкету «Знайдемо роботу разом!» https://shorturl.at/1Z0Ni, і  фахівець допоможе підібрати вакансії з урахуванням ваших навичок та побажань.
Для працівників галузі освіти, які прагнуть професійного зростання, Державна служба зайнятості пропонує ваучер на професійну перепідготовку та підвищення кваліфікації. Це ваш шанс оновити знання відповідно до сучасних освітніх стандартів, зміцнити свої позиції та кар’єрно зростати в одній із найважливіших професій, що формують майбутнє країни. Перелік професій освітньої галузі (суміжних), за яким можна навчатися за ваучером тут: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0793-23#n15. Все про ваучер тут: https://www.dcz.gov.ua/profnavch/voucher 
 




