Як лікарка з Долинської громади будує майбутнє після втрати у Харкові. Сила покликання
Незламна: історія Олени Шумякової, яка перетворила виклик на шанс
Медичний бізнес із людським обличчям: приклад Олени Шумякової
Грант, що лікує: історія реалізації медичного проєкту у Долинській громаді
Олена Шумякова – лікарка не лише за професією, а й за покликанням. Її шлях – це історія про силу характеру, віру в себе та здатність будувати майбутнє навіть після втрати всього.
Ще до війни пані Олена впевнено йшла професійним шляхом. У 2019 році вона закінчила Харківський національний медичний університет з відзнакою, брала участь у семінарах, конференціях та симпозіумах. Свого часу заснувала громадську організацію «Марканта», яка проводила навчальні заходи для студентів та інтернів. Вела активно соціальні мережі, ділилася знаннями, надихала. Все йшло так, як вона мріяла.
Але з початком повномасштабного вторгнення життя змінилося. Олена була змушена повернутися до рідного краю – в місце, яке залишалося безпечним. Проте ні зміна обставин, ні нове середовище не змогли згасити її бажання лікувати. Вона почала все спочатку – вже в Долинській громаді. 
Та стояти на місці – не в характері пані Олени. Вона завжди прагнула більшого: не просто працювати, а розвивати, вдосконалювати, створювати. Коли відчула, що настав час рухатися далі, вирішила масштабувати свою діяльність – і зробити наступний професійний крок. Надійною опорою в цьому стала участь у державній програмі «Власна справа» – грантовій ініціативі, яку реалізує Державна служба зайнятості. Програма відкриває можливість отримати мікрогрант до 250 тисяч гривень на започаткування або розвиток власного бізнесу. Для пані Олени це був шанс не просто відкрити медичний кабінет, а створити простір, де кожен пацієнт відчуватиме турботу, професіоналізм і людяність.
«Обставини склалися так, що з першої спроби захиститися не вдалося. Але я не зупинилася. Після ретельної підготовки, я подала заявку повторно і отримала позитивний результат. Я доклала максимум зусиль, щоб ні в кого не залишилося сумнівів, що я зможу використати ці кошти на благо громади і я готова реалізувати свій проєкт з повною відповідальністю»,  – розповідає пані Олена.
Вона отримала ліцензію, орендувала приміщення, зробила його доступним для маломобільних груп населення, отримала висновок експертів щодо доступності, сплатила державні мита, провела ремонт. Закупила необхідне медичне обладнання – отоофтальмоскоп, діагностичні набори, тонометр, стетоскоп, бактерицидні лампи, кардіограф, спірограф, термометри, витратні матеріали – на загальну суму 170 000 грн.
Попри те, що велика частина роботи вже була зроблена, грант за програмою «Власна справа» дозволив їй розширити межі допомоги. Завдяки коштам стало можливим придбання сучасного медичного обладнання, проходження додаткових навчань, створення нових робочих місць – медсестри, яка може їздити до найвіддаленіших куточків громади, санітарки та адміністратора. 
«Я прагнула не просто надавати медичні послуги, а зробити їх доступнішими, глибшими і людянішими. Хотіла організувати повноцінні виїзні прийоми для важкохворих у найвіддаленіших куточках громади, запровадити індивідуальні чекапи, щоб кожен міг дбати про своє здоров’я без зайвих бар’єрів. Паралельно – консультувати онлайн тих, хто не має змоги приїхати. І знаєте, здається, мені вдалося. Найкраще про це говорить щира вдячність моїх пацієнтів – і саме вона надихає мене найбільше», – ділиться пані Олена.
Крім практики, вона встигає писати медичні тексти для сайтів, наукових газет та журналів. Її професійна діяльність – це поєднання знань, досвіду і щирого бажання допомагати. 
Попри вже досягнуті успіхи, пані Олена не зупиняється – вона продовжує розвиватися та масштабувати свою справу. Вона працює над придбанням додаткового обладнання, розширила межі свого кабінету, орендувавши просторе приміщення, і планує посилити команду – запросити ще одного лікаря та масажиста, надавши таким чином ще 2 людям робочі місця.
Паралельно Олена Шумякова створила нову громадську організацію – «Долинська асоціація лікарів та медичних працівників», яка має стати платформою для професійної взаємодії та підтримки пацієнтів.
Кожен із цих кроків – це не просто розвиток бізнесу, а прагнення допомогти більшій кількості людей, реалізувати власні професійні амбіції та зробити внесок у зміцнення медичної спільноти громади.
Олена Шумякова – змогла. Пройшла випробування війною, не втратила віру в себе і побудувала все знову. З таких людей варто брати приклад. Адже медики за покликанням, як пані Олена, – це справжні символи незламності нашої держави.


