Які розміри мікрогрантів передбачені для отримувачів сфери креативної індустрії?

Нагадаємо, що постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 року № 738 затверджено Порядок надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу (далі – Порядок). Пунктом 4 Порядку визначено розміри мікрогрантів.
Урядовою постановою від 26 серпня 2025 року № 1053 (набрала чинності                         02 вересня 2025 року) внесено зміни до Порядку. Серед іншого, Порядок доповнено пунктом 4-1, у якому визначено максимальні розміри мікрогрантів отримувачів, які провадять/планують провадити підприємницьку діяльність за видами, які належать до креативних індустрій. 
Такий максимальний розмір мікрогранту становить:
· 100 тис. грн включно у разі зобов’язання отримувача зареєструватися фізичною особою – підприємцем; 
· 200 тис. грн включно у разі зобов’язання отримувача створити одне робоче місце після отримання мікрогранту та прийняття на нього працівника на умовах, визначених Порядком; 
· 500 тис. грн включно у разі зобов’язання отримувача створити не менше двох робочих місць після отримання мікрогранту та прийняття на них працівників на умовах, визначених Порядком; 
· 1 млн грн включно у разі зобов’язання отримувача створити не менше чотирьох робочих місць після отримання мікрогранту та прийняття на них працівників на умовах, визначених Порядком. 
Для отримання мікрогранту в сумі понад 500 тис. грн і до 1 млн грн включно отримувачі можуть подати заяву не раніше ніж через 12 місяців з дати державної реєстрації фізичної особи як підприємця в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.
Постанова Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2025 року № 1053 доступна на урядовому вебпорталі, посилання тут: https://shorturl.at/WvJtY 
Є питання щодо участі у грантовій програмі? Звертайтеся до офісів «Зроблено в Україні», що діють на базі Кропивницької, Олександрійської, Новоукраїнської, Голованівської філій обласного центру зайнятості та Світловодському управлінні Олександрійської філії обласного центру зайнятості.
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