Які зміни відбулись у законодавстві з питань професійної освіти?

Верховною Радою України прийнято Закон України від 21 серпня 2025 р. № 4574-IX “Про професійну освіту” (далі - Закон). Законом визначено правові, організаційні та фінансові засади функціонування і розвитку системи професійної освіти, створення умов для професійної самореалізації особистості та забезпечення потреб суспільства і держави у спеціалістах та кваліфікованих кадрах.
Закон набрав чинності 12 вересня 2025 року (крім окремих його положень, які наберуть чинності в більш пізні терміни). Із вказаної дати визнано таким, що втратив чинність, Закон України "Про професійну (професійно-технічну) освіту". 
Законом внесено зміни до Кодексу законів про працю України та ще 4-х кодексів України. Так, змінами до вказаного Кодексу введено в правове поле термін “cтудентський трудовий договір”. Таким договором є особливий вид трудового договору, що укладається здобувачем освіти та підприємством, установою, організацією, який передбачає поєднання в межах освітньої програми здобуття освіти на робочому місці, зокрема за дуальною формою навчання, з виконанням трудових функцій. 
Зміни внесені також до 31-го закону України, у тому числі законів України “Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття” та “Про зайнятість населення”. Ці зміни стосуються, зокрема, зміни термінології. Так, в тексті Закону України “Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття” слова “заклади професійної (професійно-технічної) освіти” фактично замінено на слова “заклади професійної освіти”. Щодо терміну "професійна освіта" слід зазначити, що його вживання в Законі відповідає терміну "професійно-технічна освіта", що вживається в Конституції України.
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