Які зміни відбулись у законодавстві з питань професійної підготовки зареєстрованих безробітних?
       Нагадаємо, що на законодавчому рівні питання професійної підготовки зареєстрованих безробітних регулюються Законом України “Про зайнятість населення”.
Верховною Радою України прийнято Закон України від 21 серпня 2025 р. № 4574-IX “Про професійну освіту” (набрав чинності 12 вересня 2025 р.). Цим Законом внесені зміни до низки законодавчих актів, у тому числі декілька змін внесено і до Закону України “Про зайнятість населення”. Так, визначено, що присвоєння/підтвердження професійних кваліфікацій (повних та часткових), визнання результатів неформального та інформального навчання для зареєстрованих безробітних здійснюються в кваліфікаційних центрах за кошти Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. 
 Також в тексті Закону України “Про зайнятість населення” слова “заклади професійно-технічної освіти” фактично замінено на слова “заклади професійної освіти”. Щодо терміну "професійна освіта" слід зазначити, що його вживання в Законі України “Про професійну освіту” відповідає терміну "професійно-технічна освіта", що вживається в Конституції України.
Ознайомитись з текстом Закону України від 21 серпня 2025 р. № 4574-IX можна на парламентській вебсторінці: https://shorturl.at/L1U03    
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