За кермом майбутнього: вакансія для тих, хто не боїться викликів

Керуєш – значить змінюєш: вакансія для тих, хто завжди їде вперед і не здає назад

Від першого рейсу до великого шляху – вакансія для новачків

З нагоди Дня далекобійника Державна служба зайнятості особливо відзначає важливість цієї професії. Водії – це ті, хто щодня забезпечують логістику, доставку товарів, безперебійне функціонування бізнесу та комфорт мільйонів людей. Їхня праця – це не просто кермо і дорога, це відповідальність, витривалість і професіоналізм.
Професія водія автотранспортного засобу залишається однією з найзатребуваніших на Кіровоградщині. Станом на сьогодні, актуальними залишаються понад 70 актуальних вакансій. Вакансії відкриті навіть для кандидатів без досвіду.
Роботодавці готові платити заробітну плату до 35 000 гривень, залежно від виду транспорту та умов роботи. Водночас умови роботи варіюються від фіксованого графіка до індивідуального режиму, включаючи відрядження по Україні.
Якщо ви маєте водійське посвідчення категорій B, C, D, E або шукаєте можливість перекваліфікації – саме зараз час настав. 
Без досвіду? Не проблема! Є вакансії, що не вимагають попереднього стажу, що дає чудову можливість почати кар’єру у сфері автоперевезень. Чимало роботодавців готові навчати на підприємстві. Водночас Державна служба зайнятості також має можливість навчати професії, у т.ч. й на базі власної мережі центрів професійно-технічної освіти. 
І саме День далекобійника – чудова нагода переосмислити свої можливості та розпочати нову сторінку кар’єри. З питань працевлаштування звертайтеся до фахівців філій обласного центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів за місцем вашого перебування. Контакти тут: https://is.gd/20aDFB 
Вже завтра ви можете бути за кермом, впевнено рухаючись назустріч нового стилю життя, де кожен маршрут стає частиною вашої особистої історії успіху.
