За якими формами проводиться професійне навчання учасників бойових дій?
Нагадаємо, що правові питання реалізації експериментального проєкту з організації професійного навчання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни в закладах професійної освіти Державної служби зайнятості врегульовані постановою Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2023 року № 984.
Відповідно до пункту 4 Порядку, затвердженого вказаною постановою, професійне навчання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни (далі - здобувачі освіти) організовується для задоволення поточної та перспективної потреби ринку праці або самозайнятості, провадження підприємницької діяльності з урахуванням побажань та професійних потреб здобувачів освіти. 
Професійне навчання здобувачів освіти здійснюється шляхом первинної професійної підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації, у тому числі на курсах цільового призначення. Результатом професійного навчання здобувачів освіти може бути здобуття повної або часткової професійної кваліфікації.
Примітки. Експериментальний проєкт діє 2 роки з дня набрання чинності урядовою постановою № 984 (з                       19 вересня 2023 року).
Вся корисна інформація про експериментальний проєкт доступна на вебсторінці Державного центру зайнятості, посилання тут: https://dcz.gov.ua/profnavch/ubdptu
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