Які документи подаються жінками для навчання за експериментальним проєктом? 

Для проходження професійного навчання за експериментальним проєктом щодо організації професійного навчання жінок для працевлаштування у сферах, де вони були традиційно недостатньо представлені, особа подає до філії обласного центру зайнятості заяву за встановленою формою. Подати заявку на навчання можна й онлайн для цього необхідно зайти за посиланням:  https://shorturl.at/Jo5fP . 
Крім того, особа пред’являє: 
документ, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України; 
наявний у неї документ про базову середню або повну загальну середню, або професійну (професійно-технічну), або фахову передвищу, або вищу освіту або дублікат одного із зазначених документів, або єДокумент про освіту; 
документ, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб-платників податків (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті громадянина України), який надається у разі відсутності в паспорті громадянина України інформації про реєстраційний номер облікової картки платника податків.
Нагадаємо, що наразі Державна служба зайнятості реалізовує експериментальний проєкт щодо організації професійного навчання жінок для працевлаштування у сферах, де вони були традиційно недостатньо представлені.
Порядок реалізації проєкту та перелік професій, які можна опанувати у межах проєкту, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2024 року                        № 1302 (https://shorturl.at/fHbUq ).
Корисна інформація про навчання жінок за експериментальним проєктом доступна на вебсторінці Державного центру зайнятості, посилання тут: https://shorturl.at/GKB8F . 
Є питання щодо організації професійного навчання? Звертайтеся до фахівців філій обласного центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів за місцем вашого перебування. Контакти тут: https://shorturl.at/658nJ 
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