Чи може заклад освіти відмовити жінці у навчанні за експериментальним проєктом? 

Так, може.
Перш за все зазначимо, що під експериментальним проєктом мається на увазі проєкт щодо організації професійного навчання жінок для працевлаштування у сферах, де вони були традиційно недостатньо представлені. Цей проєкт реалізується відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15листопада 2024 року № 1302.
Нагадаємо, що відповідно до пункту 12 Порядку реалізації експериментального проєкту щодо організації професійного навчання жінок для працевлаштування у сферах, де вони були традиційно недостатньо представлені, затвердженого вказаною урядовою постановою (далі–Порядок), особа здійснює вибір закладу професійної (професійно-технічної) освіти для проходження професійного навчання. 
В той же час слід зазначити, що пунктом 15 Порядку передбачено, що заклад освіти може відмовити у прийнятті особи на навчання. Про таку відмову інформується особа з пропозицією обрання іншого закладу освіти. 
Примітка. Перелік підстав для відмови закладу освіти в прийнятті на навчання в Порядку не визначений – це, наприклад, може бути пов’язано з повною комплектацією груп для навчання у такому закладі освіти.
Ознайомитись з повнимтекстомПорядкуможна на вебсторінці Державного центру зайнятостіhttps://shorturl.at/mdECO
Корисна інформація про навчання жінок за експериментальним проєктом тут: https://shorturl.at/zgvTM
Є питання щодо організації професійного навчання? Звертайтеся до фахівців філій обласного центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів за місцем вашого перебування. Контакти тут: https://shorturl.at/658nJ
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