
Чи передбачена консультаційна підтримка ветеранського підприємництва?

Так, передбачена.
Перш за все зазначимо, щонадання інформаційної підтримки суб’єктам ветеранського підприємництва передбачено статтею 17Закону України від 31 липня 2025 р. № 4563-IX “Про ветеранське підприємництво”. Визначено, що органи виконавчої влади та місцевого самоврядування в межах повноважень сприяють у наданні суб’єктам ветеранського підприємництва інформаційної, консультаційної та просвітницької підтримки, необхідної для забезпечення розвитку ветеранського підприємництва відповідно до законодавства. 
[bookmark: n144]Завданнями інформаційної, консультаційної та просвітницької підтримки суб’єктів ветеранського підприємництва є, серед іншого, інформування суб’єктів ветеранського підприємництва щодо чинних державних програм підтримки, державних цільових програм, регіональних та місцевих цільових програм, а також заходів з підтримки суб’єктів ветеранського підприємництва, що здійснюються юридичними особами приватного права та фізичними особами, у тому числі в розрізі територіальних громад.
Інформаційна, консультаційна та просвітницька підтримка суб’єктів ветеранського підприємництва здійснюється також шляхом створення об’єктів інфраструктури підтримки ветеранського підприємництва, які надають консультаційні послуги суб’єктам ветеранського підприємництва та забезпечення їхньої діяльності, організації проведення інформаційно-просвітницьких заходів (форумів, тренінгів, майстер-класів, семінарів, вебінарів та інших публічних заходів) з питань провадження підприємницької діяльності.
Слід зазначити, що вказаний Законопубліковано 26 серпня 2025 року імає набрати чинності через 6 місяців з цієї дати.
Однак вже зараз діють різноманітні інформаційні програми підтримки ветеранського підприємництва. Так, Державна служба зайнятості опікується частиною державної програми “Зроблено в Україні”. Детально ознайомитися з інформацією про цеможна на вебпорталі Державного центру зайнятості, посилання тут: https://dcz.gov.ua/madeukraine
Все про грант на власну справу: https://shorturl.at/7Z3lx
Є питання щодо отримання грантів/мікрогрантів за програмою «Власна справа», яку адмініструє Державна служба зайнятості? Телефонуйте на гарячу лінію Кіровоградського обласного центру зайнятості за номером: +38 (093) 478 70 81 або завітайте до офісів малого та мікробізнесу «Зроблено в Україні», які діють в області. 
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