Грант, що дав крила: історія Михайла Горбачова і його медової справи

Від служби до власної справи: історія Михайла Горбачова і його медової справи

Життя після служби: історія, що надихає працювати і жити

Бджільництво з серцем: як ветеран перетворив хобі на сімейний бізнес

Державна служба зайнятості активно підтримує ветеранів – тих, хто захищав країну і тепер потребує підтримки для нового старту.  
Державна програма «Власна справа» – це ефективний інструмент підтримки підприємництва, який дає можливість започаткувати власну справу або масштабувати вже існуючий бізнес. Вона створена для того, щоб допомогти реалізувати професійні мрії, надати фінансову підтримку, стимулювати створення нових робочих місць і сприяти економічному розвитку громад. Саме в межах цієї програми свою ідею реалізовує Михайло Сергійович Горбачов – ветеран, для якого бджільництво стало не просто професією, а справжнім покликанням.
Пасікою чоловік займався понад 20 років, і навіть після повернення з фронту не полишив улюблену справу. Навпаки – вирішив розвивати її як основне джерело доходу для своєї родини.
 «Я давно мріяв зробити бджільництво основним видом діяльності. Грант – це шанс не просто вижити, а розвиватися. Ми дотримуємося виключно екологічних принципів: використовуємо дерев’яні вулики, а завдяки автоматизованій відкачці меду вся продукція залишається чистою, до того ж без будь-яких хімічних домішок. Наразі люди все більше цінують натуральне, і я хочу бути частиною цієї культури», –  розповідає пан Михайло. 
Тож дізнавшись про програму чоловік звернувся до Новоукраїнської філії Кіровоградського обласного центру зайнятості, де отримав консультації щодо покрокових дій для участі у програмі отримання гранту. Самостійно відпрацював та склав бізнес-план, який передбачав закупівлю пилкозбірників, сушарки для пилку, сітки для збору прополісу, нових харчових бочок для зберігання меду та автоматичної медогонки. Усе це дозволить пасічнику збільшити обсяги виробництва, зберігати продукцію до вигіднішого сезону продажів і підвищити рентабельність пасіки. 
І хоча процес отримання гранту вимагав чимало зусиль, саме консультації фахівців офісу Новоукраїнської філії Кіровоградського обласного центру зайнятості стали корисним орієнтиром.
«Перша спроба захисту своєї  ідеї була невдалою. Однак фахівці офісу «Зроблено в Україні», що діє на базі Новоукраїнської філії, допомогли впоратися з труднощами. Завдяки спільній роботі вдалося вдосконалити бізнес-план, зробити його більш реалістичним і переконливим – і це стало вирішальним кроком на шляху до перемоги у грантовій програмі» – розповідає Михайло Горбачов. 
Виборовши грант чоловік взявся за виконання головних умов: вже сьогодні створив два робочих місця і працевлаштував двох людей, які так само розділяють його пристрасть до справи. Вони не просто виконують завдання – вони горять цією справою, як і сам пасічник: із захопленням стежать за розвитком пасіки, вивчають поведінку бджіл, дбають про якість меду, і з кожним днем вкладають у роботу частинку себе. 
Історія Михайла Горбачова – це приклад того, як віра в себе, підтримка держави та любов до справи можуть змінити життя. Якщо ви маєте ідею – не відкладайте. Звертайтесь до служби зайнятості, шукайте можливості, дійте. Бо справжній результат народжується там, де є серце, праця і наполегливість.

