Від особистого болю – до професійної місії: історія Тетяни Виноградової

Коли досвід стає покликанням: шлях до роботи через підтримку ветеранів

Професія, яка народилася з життя: приклад ефективної підтримки від служби зайнятості

Іноді життя підказує нам напрямок, про який ми навіть не здогадувалися. Саме так сталося з Тетяною Виноградовою – жінкою, яка знайшла своє справжнє призначення там, де раніше й не думала шукати.
Пані Тетяна закінчила Кіровоградський державний педагогічний університет імені В. Винниченка, здобувши фах філолога. Проте шлях викладача не став її професійною стежкою – вона обрала банківську сферу, працюючи менеджеркою з надання кредитів. Три роки у фінансах дали їй цінний досвід, але життєві обставини знову змінили курс.
Після того, як її чоловік був звільнений зі служби за станом здоров’я через поранення, внаслідок якого втратив обидві нижні кінцівки, життя родини кардинально змінилося. Тетяна стала для нього надійною опорою, пройшла разом із ним шлях реабілітації та протезування. Цей досвід сформував у неї глибоке розуміння потреб ветеранів та їхніх родин – і надихнув на новий професійний вибір.
Тетяна звернулася до Олександрійської філії Кіровоградського обласного центру зайнятості як безробітна. Коли людина має щире бажання допомагати, а служба зайнятості – ефективні інструменти підтримки, народжується результат, який надихає. Уже за шість днів вона отримала направлення на посаду фахівчині із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб в Олександрійському міському центрі соціальних служб.
«Ця вакансія – соціально важлива і дуже актуальна. Я хотіла бути корисною. Зараз допомагаю ветеранам адаптуватися до цивільного життя, визначаю їхні потреби та шукаю найкращі способи їх реалізації. Відчуваю, що я на своєму місці», –  розповідає Тетяна. 
Директорка філії Ірина Мукієнко додає: «Для служби зайнятості пріоритетом завжди були воїни, які захищали нашу країну. Допомога їм – це не просто обов’язок, це вдячність і повага. А коли вдається знайти людину, яка не просто виконує роботу, а живе нею – це справжній успіх для всіх сторін». 
Історія Тетяни Виноградової – приклад того, як особисті випробування можуть стати поштовхом до нового професійного зростання. Це також підтвердження того, що державна підтримка у сфері зайнятості може бути дієвою, своєчасною і справді змінювати життя.
